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รายงานการประชุมสภาเทศบาลนครนครศรธีรรมราช 
สมัยสามัญ สมัยแรก  ครั้งท่ี 2 ประจําป� พ.ศ.256๔ 

วันจันทร&ท่ี ๒๔ พฤษภาคม  พ.ศ.256๔  เวลา 10.00 น. 
ณ  ห.องประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช (ช้ัน 5) 

 
--------------------------------------------------------------- 

ผู.มาประชุม 

 สมาชิกสภาเทศบาล 

1. นายสุเมธ  รัตนนาคินทร�  ประธานสภาเทศบาล 
2. นายสมชาย  สังข�วิเชียร  รองประธานสภาเทศบาล 
3. นายจิณณ�ชยุต  สาราพฤษ  เลขานุการสภาเทศบาล 
4. นายกฤษดา  เสมอภพ  สมาชิกสภาเทศบาล 
5. นายกะแมน  หมิแหม   สมาชิกสภาเทศบาล 
6. นายขัตติยะ  อารีพร.อม  สมาชิกสภาเทศบาล 
7. นายจิรศักด์ิ  สมุทรอัษฎงค�  สมาชิกสภาเทศบาล 
8. นายชยากร  ขําคม   สมาชิกสภาเทศบาล 
9. นายทัตพงศ�  โภชนา   สมาชิกสภาเทศบาล   
10. นายธวัช  ศรีสมานุวัตร  สมาชิกสภาเทศบาล   
11. นายปริญญา  ไชยแก.ว  สมาชิกสภาเทศบาล   
12. นายปรีชา  พฤกษไพบูลย�  สมาชิกสภาเทศบาล 
13. นายภาคภูมิ  แสงแก.ว  สมาชิกสภาเทศบาล   
14. นายยะโกบ  พิทักษ�   สมาชิกสภาเทศบาล   
15. ร.อยตรี โยธิน  กัลยา   สมาชิกสภาเทศบาล   
16. นายวิชาญ  ชุติธรพงษ�  สมาชิกสภาเทศบาล 
17. ร.อยโท วิโรจน�  วรรณกุล  สมาชิกสภาเทศบาล 
18. นายวีรภัทร  ศิริพันธ�   สมาชิกสภาเทศบาล   
19. นายสมชาย  โชติช:วง   สมาชิกสภาเทศบาล   
20. นายสมชาย  สุนทร   สมาชิกสภาเทศบาล   
21. นางสมฤดี  สุขบําเพิง   สมาชิกสภาเทศบาล 
22. นายสุรักษ�  รัตนะพันธ�  สมาชิกสภาเทศบาล 
23. นางอนุสรณ�  เดชเดโช  สมาชิกสภาเทศบาล   
24. นายอุดมศักด์ิ  ศรีตุลาการ  สมาชิกสภาเทศบาล   

 

ผู.ลาประชุม 

- ไม:มี 
 

ผู.ขาดประชุม 
- ไม:มี 
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ผู.เข.าร8วมประชุม 

 ผู.บริหารเทศบาล  
  ๑. นายกณพ  เกตุชาติ   นายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช 
  ๒. นายอนุสรณ�  พงษ�เกษมพรกุล  รองนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช 
  ๓. นายภาวินทร�  ณ พัทลุง  รองนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช 
  ๔. นายฉัตรชัย  อรุณสุวรรณกร  รองนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช 
  ๕. นายวงศ�วชิร  โอวรารินท�  รองนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช 
  ๖. นายภาวินทร�  ณ พัทลุง  รองนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช 
  ๗.. นายพูน  แก.วภราดัย   เลขานุการนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช 
  ๘. นายวีรศักด์ิ  รับไทรทอง  เลขานุการนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช 

หัวหน.าส8วนราชการและเจ.าหน.าท่ีผู.ท่ีเก่ียวข.อง 

1. นายวิชัยศักด์ิ  ไสยเกตุ  รองปลัดเทศบาล 
2. นางวาสนา  รัจรัญ   รองปลัดเทศบาล 
3. นางบังอร  บุตรมะรัถยา  ผู.อํานวยการสํานักการคลัง 
4. นายดิเรกฤทธิ์  ทวะกาญจน�  ผู.อํานวยการสํานักการช:าง 
5. นายศักดา  โปจุ.ย   หัวหน.าสํานักปลัดเทศบาล 
6. นายมนต�ชัย  บุตรมะรัถยา  ผู.อํานวยการสํานักการประปา 
7. นางสุรีวรรณ  สาสนานนท�  ผู.อํานวยการกองวิชาการและแผนงาน 
8. นางอรนงค�  ชูลําภู   ผู.อํานวยการกองสวัสดิการสังคม 
9. นายคํามูล  นาสมปอง  ผู.อํานวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล.อม 
10. นายแพทย�ธามน  เต็มสงสัย  รักษาราชการแทน ผู.อํานวยการกองการแพทย� 
11. นายสมหมาย  สมศักด์ิ  ผู.จัดการสถานธนานุบาล  
12. นางจิตรา  มะโนสงค�   ผู.อํานวยการส:วนควบคุมการก:อสร.าง 
13. นายพันธศักด์ิ  ชุมคช   ผู.อํานวยการส:วนโยธา 
14. นายยงยุทธ  เหล:าเจริญเกียรติ  หัวหน.าฝIายปJองกันฯ 
15. นายสมคิด  รักสนิท   หัวหน.าฝIายอํานวยการ 
16. นางเกศแก.ว  ศิริวัฒน�   หัวหน.าฝIายส:งเสริมการท:องเท่ียว 
17. นางชนากานต�  ทัศนวิสุทธิ์  หัวหน.าฝIายแผนงานฯ 
18. นางสุพานี  วงศ�นุรักษ�   หัวหน.าฝIายการเงินและบัญชี 
19. นายพลวัตร  รุจิระยรรยง  นักวิเคราะห�นโยบายและแผนชํานาญการ 
20. นางสาวกิติยา  ระหังภัย  นักวิเคราะห�นโยบายและแผนชํานาญการ 
21. นางสาวรตนพร  ทองขาว  นักจัดการงานท่ัวไปชํานาญการ 
22. นางศิริวรรณ  จันทวาศ  นักพัฒนาการท:องเท่ียวปฏิบัติการ 
23. นางสาวศิริแฟJน  แทนโป  เจ.าพนักงานธุรการชํานาญงาน 
24. นางสาวศิริรัตน�  ทองเกียรติ  เจ.าพนักงานทะเบียนปฏิบัติงาน 
25. นางธมนวรรณ  อุตรนาค  เจ.าพนักงานธุรการ 
26. นางขนิษฐา  จันทวาศ   ผู.ช:วยเจ.าพนักงานธุรการ 
27. นางสาวมลิดา  วัดศรี   ผู.ช:วยเจ.าพนักงานธุรการ 
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28. นายวัชธร  พราหณ�ด.วง 
29. นางสาวศิริขวัญ  สุวรรณภักดี 
30. นางสาวกรกมล  ขยันการ 
31. นางสุภาพร  ปลอดทอง 
32. นางสาวจันทร�จิรา  บุญถนอม 
33. นางสาวพัฒนภรณ�  พรหมอินทร� 
34. นายคงภัค  ดาวมณี 
35. นางชะอ.อน  สมเชื้อ 

 
เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 

นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  กราบเรียนท:านสุเมธ  รัตนนาคินทร� ประธานสภาเทศบาลนคร 
เลขานุการสภาเทศบาล นครศรีธรรมราช วันนี้เปRนการประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 

สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งท่ี 2 ประจําปS พ.ศ. 256๔ ขณะนี้สมาชิกสภา
เทศบาลมาประชุมครบองค�ประชุม โดย 

  มาประชุมขณะนี้ จํานวน ๒๔ คน 
  ลากิจจํานวน - คน 
  ลาปIวย – คน 
  มาสาย – คน 

ขอเรียนเชิญท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช      
จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ถวายความเคารพพระบรมฉายาลักษณ�และ
ยืน เคารพเพลงสรรเสริญพระบาร มีและเข. าประจํ า ท่ีนั่ งประธาน           
เพ่ือดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต:อไป ขอเรียนเชิญครับ 

 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&  เรียน ท:านกณพ  เกตุชาติ  นายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช   
ประธานสภาเทศบาล ท: านรองนายกเทศมนตรีนครนครศรี ธ รรมราช  ท: าน เลขานุ การ

นายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนคร
นครศรีธรรมราช หัวหน.าส:วนราชการของเทศบาลนครนครศรีธรรมราช    
ผู.ทรงเกียรติทุกท:าน วันนี้ เปRนการประชุมสภาทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งท่ี 2 ประจําปS พ.ศ. ๒๕๖๔ สมาชิกสภาเทศบาล
นครนครศรีธรรมราช มาประชุมครบองค�ประชุม กระผม ขอเปUดการประชุม
สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งท่ี 2 ประจําปS 
พ.ศ.2564 และจะดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม      
เปRนลําดับต:อไป 
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ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องท่ีประธานสภาเทศบาลฯ จะแจ.งให.ท่ีประชุมทราบ 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ไม:มีนะครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 

  2.1 รายงานการประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช    
ครั้งแรก ประชุมเม่ือวันศุกร&ท่ี 7 พฤษภาคม พ.ศ. 2564 เวลา 10.00  น.  
ณ ห.องประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช (ช้ัน 5) 

 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ตามท่ีสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ได.ดําเนินการประชุมสภา
ประธานสภาเทศบาล  เทศบาลนครนครศรีธรรมราช ครั้งแรก เม่ือวันศุกร�ท่ี 7 พฤษภาคม 2564 
    เวลา 10.00 น. ณ ห.องประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช นั้น 
    เจ.าหน.าท่ีได.จัดทํารายงานการประชุมดังกล:าวเสร็จ เปRนท่ีเรียบร.อยแล.ว และ
    คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได.ตรวจรายงานการประชุมสภานคร
    นครศรีธรรมราช ครั้งแรก เม่ือวันศุกร�ท่ี 7 พฤษภาคม 2564 เวลา 10.00 น. 
    ณ ห.องประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ไปแล.ว  
  ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใด จะขอแก.ไข

ข.อความในวรรคใด ตอนใดเพ่ิมเติม ขอเชิญครับ 
  ไม: มี นะครั บ ดั งนั้ น เ ม่ื อไม: มี ท: านสมาชิ กสภาเทศบาลนคร

นครศรีธรรมราชท:านใด จะขอแก.ไขรายงานการประชุมสภาเทศบาลนคร
นครศรีธรรมราช ครั้งแรก เม่ือวันศุกร�ท่ี 7 พฤษภาคม 2564 เวลา 10.00 น. 
ณ ห.องประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช กระผมขอมติจากท่ีประชุม
สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช นะครับ 

  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท:านใดเห็นชอบรับรอง
รายงานการประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ครั้งแรก เม่ือวันศุกร�ท่ี  
7 พฤษภาคม 2564 เวลา 10.00 น. ณ ห.องประชุมสภาเทศบาลนคร
นครศรีธรรมราช ขอได.โปรดยกมือ ครับ 

  
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  เรียน ท:านประธานสภาท่ีเคารพ ขณะนี้จํานวนสมาชิกสภาอยู:ครบ 
เลขานุการสภาเทศบาล องค�ประชุม เห็นชอบ จํานวน ๒๓ เสียง ครับ  
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลท:านใดไม:เห็นชอบ ขอได.โปรดยกมือครับ 
ประธานสภาเทศบาล  
  
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  สมาชิกสภาเทศบาลไม:เห็นชอบ ไม:มีครับ  
เลขานุการสภาเทศบาล 
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นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลท:านใดงดออกเสียง ขอได.โปรดยกมือครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ   สมาชิกสภาเทศบาลงดออกเสียง ๑ เสียง ครับ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   เปRนอันว:าสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช แห:งนี้ เห็นชอบ 
ประธานสภาเทศบาล  เปRนเอกฉันท�รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช    
    ครั้งแรก เม่ือวันศุกร�ท่ี ๗ พฤษภาคม ๒๕๖๔ เวลา ๑๐.๐๐ น. ณ ห.องประชุม
    สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช นะครับ  

  2.2 รายงานการประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช   
สมัยสามัญ สมัยแรก ประจําป� พ.ศ. 2564 ประชุมเม่ือวันศุกร& ท่ี 1๔ 
พฤษภาคม พ.ศ. 2564  เวลา 10.00 น. ณ ห.องประชุมสภาเทศบาล
นครนครศรีธรรมราช (ช้ัน 5) 
 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&    ตามท่ีสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ได.ดําเนินการประชุมสภา 
ประธานสภาเทศบาล   เทศบาลนครนครศรีธรรมราช สมัยสามัญ สมัยแรก เม่ือวันศุกร�ท่ี ๑๔          

  พฤษภาคม 2564  เวลา 10.00 น. ณ ห.องประชุมสภาเทศบาลนคร
  นครศรีธรรมราช นั้น เจ.าหน.าท่ีได.จัดทํารายงานการประชุมดังกล:าวเสร็จ
  เปRนท่ี เรียบร.อยแล.ว และคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได.           
  ตรวจรายงานการประชุมสภานครนครศรีธรรมราช สมัยสามัญ สมัยแรก เม่ือ
  วันศุกร�ท่ี ๑๔ พฤษภาคม 2564 เวลา 10.00 น.  ณ ห.องประชุมสภา
  เทศบาลนครนครศรีธรรมราช ไปแล.ว ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนคร       
  นครศรีธรรมราชท:านใด จะขอแก.ไขข.อความในวรรคใด ตอนใดเพ่ิมเติม    
  ขอเชิญครับ  

  ไม: มี นะครั บ ดั งนั้ น เ ม่ื อไม: มี ท: านสมาชิ กสภาเทศบาลนคร
นครศรีธรรมราชท:านใดจะขอแก.ไขรายงานการประชุมสภาเทศบาลนคร
นครศรีธรรมราช สมัยสามัญ สมัยแรก เม่ือวันศุกร�ท่ี ๑๔ พฤษภาคม 2564 เวลา 
10.00 น. ณ ห.องประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช กระผมขอมติจาก
ท่ีประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช นะครับ 

  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท:านใดเห็นชอบรับรอง
รายงานการประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช สมัยสามัญ สมัยแรก  
เม่ือวันศุกร�ท่ี ๑๔ พฤษภาคม 2564 เวลา 10.00 น. ณ ห.องประชุมสภา
เทศบาลนครนครศรีธรรมราช ขอได.โปรดยกมือ 

  
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  เรียน ท:านประธานสภาท่ีเคารพ ขณะนี้จํานวนสมาชิกสภาอยู:ครบ 
เลขานุการสภาเทศบาล องค�ประชุม เห็นชอบ จํานวน ๒๓ เสียง ครับ  
 
 
 



๖ 
 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลท:านใดไม:เห็นชอบ ขอได.โปรดยกมือครับ 
ประธานสภาเทศบาล  
  
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  สมาชิกสภาเทศบาลไม:เห็นชอบ ไม:มีครับ  
เลขานุการสภาเทศบาล 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลท:านใดงดออกเสียง ขอได.โปรดยกมือครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  สมาชิกสภาเทศบาลงดออกเสียง ๑ เสียง ครับ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   เปRนอันว:าสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช แห:งนี้ เห็นชอบ
ประธานสภาเทศบาล  เปRนเอกฉันท�รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช    
    สมัยสามัญ สมัยแรก เม่ือวันศุกร�ท่ี ๑๔ พฤษภาคม ๒๕๖๔ เวลา ๑๐.๐๐ น. 
    ณ ห.องประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช นะครับ  

 
ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง  กระทู.ถาม 
    - ไม8มี 

 
ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาท.องถ่ินตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแล.ว 
    - ไม8มี 

 
ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่อง นายกเทศมนตรี แจ.งต8อสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 

 5.1 แผนพัฒนาท.องถ่ิน (พ.ศ.2561 - 2565) เพ่ิมเติม ฉบับท่ี 9
 เทศบาลนครนครศรีธรรมราช 

 5.2 แผนพัฒนาท.องถ่ิน (พ.ศ.2561 - 2565) แก.ไข ครั้งท่ี 5
 เทศบาลนครนครศรีธรรมราช 

 5.3 แผนพัฒนาท.องถ่ิน (พ.ศ.2561 - 2565) เปลี่ยนแปลง ครั้งท่ี 
 6 เทศบาลนครนครศรีธรรมราช 

 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   5.1 แผนพัฒนาท.องถ่ิน (พ.ศ.2561 - 2565) เพ่ิมเติม ฉบับท่ี 9  
ประธานสภาเทศบาล  เทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
     ขอเรียนเชิญ ท:านกณพ  เกตุชาติ นายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช 
    ได.แจ.งต:อสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ครับ 
 
 
 
 



๗ 
 

นายกณพ  เกตุชาติ   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ
นายกเทศมนตรีฯ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว:าด.วยการจัดทําแผนพัฒนาขององค�กร
    ปกครองส:วนท.องถ่ิน พ.ศ.2548 แก.ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 3) พ.ศ.2561 
    หมวด 5 ข.อ 24 การนําแผนพัฒนาท.องถ่ินไปปฏิบัติ ให.ผู.บริหารท.องถ่ิน
    ประกาศใช.แผนพัฒนาท่ีอนุมัติแล.ว และนําไปปฏิบัติ รวมท้ังแจ.งสภาท.องถ่ิน 
  ดังนั้น กระผมในนามนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช  ขอแจ.ง

สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชว:าเทศบาลได.ประกาศใช.แผนพัฒนา
เทศบาลนครนครศรีธรรมราช คือ แผนพัฒนาท.องถ่ิน (พ.ศ.2561 – 2565)  
เพ่ิมเติม ฉบับท่ี 9  เทศบาลนครนครศรีธรรมราช เม่ือวันท่ี 26 มกราคม  
2564 

  ตามรายละเอียดแผนพัฒนา ท่ีได.แจ.งให.สมาชิกสภาเทศบาลนคร
นครศรีธรรมราช ทุกท:านแล.ว 

  จึงเรียนแจ.งต:อสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช เพ่ือทราบต:อไป 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอขอบคุณท:านนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ครับ เปRนอันว:า 
ประธานสภาเทศบาล   สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับทราบนะครับ ต:อไป 

  5.2 แผนพัฒนาท.องถ่ิน (พ.ศ.2561 - 2565) แก.ไข ครั้งท่ี 5 
เทศบาลนครนครศรีธรรมราช 

  ขอเชิญท:านนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ได.แจ.งต:อสภา
เทศบาลนครนครศรีธรรมราช ครับ 

 
นายกณพ  เกตุชาติ   กราบเรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ    
นายกเทศมนตรีฯ   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว:าด.วยการจัดทําแผนพัฒนาขององค�กร
    ปกครอง ส:วนท.องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๘ แก.ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 3) พ.ศ.2561  
    หมวด ๕ ข.อ ๒1 เม่ือผู.บริหารท.องถ่ินเห็นชอบแผนพัฒนาท.องถ่ินท่ีแก.ไข แ ล. ว  
    ให.ปUดประกาศให.ประชาชนทราบโดยเปUดเผยไม:น.อยกว:าสามสิบวัน        
    นับแต:วันท่ีผู.บริหารท.องถ่ินประกาศใช. พร.อมท้ังแจ.งสภาท.องถ่ิน อําเภอ  
    และจังหวัดทราบด.วย 
     ดังนั้น กระผมในนามนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ขอแจ.ง 
    สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชว:าเทศบาลได.ประกาศแก.ไขแผนพัฒนา
    เทศบาลนครนครศรีธรรมราช คือแผนพัฒนาท.องถ่ิน (พ.ศ.2561 – 2565) 
    แก.ไข ครั้งท่ี 5 เทศบาลนครนครศรีธรรมราช เม่ือวันท่ี 13 มกราคม 2564 
     ตามรายละเอียดแผนพัฒนาท่ีได.ส:งให.สมาชิกสภาเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราชทุกท:านแล.ว     

   จึงเรียนแจ.งต:อสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  เพ่ือทราบต:อไป 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอขอบคุณท:านนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ครับ เปRนอันว:า 
ประธานสภาเทศบาล   สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับทราบนะครับ ต:อไป 
 
 



๘ 
 

5.3 แผนพัฒนาท.องถ่ิน (พ.ศ.2561 - 2565) เปล่ียนแปลง ครั้งท่ี 6
 เทศบาลนครนครศรีธรรมราช 

  ขอเชิญท:านนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ได.แจ.งต:อสภา
เทศบาลนครนครศรีธรรมราช ครับ 

 

นายกณพ  เกตุชาติ   กราบเรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ    
นายกเทศมนตรีฯ   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว:าด.วยการจัดทําแผนพัฒนาขององค�กร
    ปกครองส:วนท.องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๘ แก.ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 3) พ.ศ.2561  
    หมวด ๕ ข.อ ๒1/1 เม่ือคณะกรรมการพัฒนาท.องถ่ินได.เห็นชอบแผนพัฒนา
    ท.องถ่ินท่ีเปลี่ยนแปลงแล.ว  ให.ปUดประกาศให.ประชาชนทราบโดยเปUดเผย 
    ไม:น.อยกว:าสามสิบวันนับแต:วันท่ีผู.บริหารท.องถ่ินประกาศใช. พร.อมท้ัง   
    แจ.งสภาท.องถ่ิน อําเภอ และจังหวัดทราบด.วย 
     ดังนั้น กระผมในนามนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ขอแจ.ง
    สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชว:าเทศบาลได.เปลี่ยนแปลงแผนพัฒนา
    เทศบาลนครนครศรีธรรมราช คือ แผนพัฒนาท.องถ่ิน (พ.ศ.2561 – 2565)      
    เปลี่ยนแปลง ครั้งท่ี 6 เทศบาลนครนครศรีธรรมราช เม่ือวันท่ี 13 มกราคม 
    2564 
     ตามรายละเอียดแผนพัฒนา ท่ีได.ส:งให.สมาชิกสภาเทศบาลนคร       
    นครศรีธรรมราชทุกท:านแล.ว     

   จึงเรียนแจ.งต:อสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช เพ่ือทราบต:อไป 
    

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอขอบคุณ ท:านนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ครับ เปRนอันว:า 
ประธานสภาเทศบาล  สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับทราบ นะครับ 

   ต:อไปขอเข.าสู:ระเบียบวาระท่ี 6  

 
ระเบียบวาระท่ี 6  เรื่อง ญัตติท่ีเสนอใหม8 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช แถลงญัตติต:อ 
ประธานสภาเทศบาล  สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ขอเชิญครับ 
 

นายกณพ  เกตุชาติ   กราบเรียนท:านประธานสภาท่ีเคารพ ท:านสมาชิกสภาผู.ทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตรีฯ  ตามระเบียบวาระท่ีจะได.นําเสนอต:อท่ีประชุมสภาแห:งนี้ โดยขอมอบหมายให. 
    รองนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช นําเสนอญัตติต:าง ๆ แทนนายก
    เทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ในการประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งท่ี ๒ ประจําปS พ.ศ. 256๔ ดังต:อไปนี้ 
     1. นายภาวินทร�  ณ พัทลุง รองนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช
    นําเสนอญัตติแทนนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ในระเบียบวาระท่ี 
    6 ญัตติท่ี 6.1, 6.2, 6.๓ และ 6.๖,  

   2. นายวงศ�วชิร  โอวรารินท� รองนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช
    นําเสนอญัตติแทนนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ในระเบียบวาระท่ี 
    6 ญัตติท่ี 6.๕ และ ๖.๗ 
   จึงเรียนประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช เพ่ือทราบครับ 



๙ 
 

 

 

 
ท่ีนศ 52001/๒๙๖๘      สํานักงานเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
        ถนนราชดําเนิน นศ๘๐00๐ 

        21  พฤษภาคม  2564 

เรื่อง  ขอมอบหมายให.รองนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช นําเสนอญัตติต:าง ๆ แทนนายกเทศมนตรีนคร 
        นครศรีธรรมราช ในการประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งท่ี ๒  

ประจําปS พ.ศ. 256๔ 

เรียน  ประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 

  ตามท่ีประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ได.กําหนดนัดวันประชุมสภาเทศบาลนคร
นครศรีธรรมราช สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งท่ี 2 ประจําปS พ.ศ. 2564 ในจันทร�ท่ี 24 พฤษภาคม 2564  
เวลา 10.00 น. ณ ห.องประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช (ชั้น 5) รายละเอียดตามระเบียบวาระ   
การประชุม ดังความละเอียดแจ.งแล.ว นั้น 

ข.าพเจ.า จึงขอมอบหมายให. 
1. นายภาวินทร�  ณ พัทลุง รองนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช นําเสนอญัตติแทน

นายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ในระเบียบวาระท่ี 6 ญัตติท่ี 6.1, 6.2, 6.๓ และ 6.๖,  
2. นายวงศ�วชิร  โอวรารินท� รองนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช นําเสนอญัตติแทน

นายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ในระเบียบวาระท่ี 6 ญัตติท่ี 6.๕ และ ๖.๗ 

จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณา 

 
                ขอแสดงความนับถือ 
 

 
               กณพ  เกตุชาติ 
            (นายกณพ  เกตุชาติ) 

                        นายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช 
 
 
 
 
 
 
 

 



๑๐ 
 

    ญัตติท่ี 6.1 ขอเสนอญัตติเรื่อง ขอเสนอญัตติให.สภาเทศบาล
  คัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชเปGนกรรมการพัฒนา
  เทศบาลนครนครศรธีรรมราช (จํานวน 3 คน) 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านภาวินทร�  ณ พัทลุง รองนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช 
ประธานสภาเทศบาล  ซ่ึงได.รับมอบหมายจากนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ให.แถลงญัตติ
    ต:อสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ขอเชิญครับ 
 
นายภาวินทร&  ณ พัทลุง   กราบเรียนท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท่ีเคารพ 
รองนายกเทศมนตรีฯ  ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชผู.ทรงเกียรติ ทุกท:าน              
    ผมภาวินทร�  ณ พัทลุง รองนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ได.รับ
    มอบหมายจากนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ให.แถลงญัตติต:อสภา   
    ดังจะขอกราบเรียน ดังต:อไปนี้ 
    

   ญัตติ 

        สํานักงานเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
ถนนราชดําเนิน  อําเภอเมือง นศ   
80000 

          ๑๗  พฤษภาคม   2564 

เรื่อง   ขอเสนอญัตติให.สภาเทศบาลคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชเปRนกรรมการพัฒนา 
         เทศบาลนครนครศรีธรรมราช  

เรียน   ประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 

 ข.าพเจ.าขอเสนอญัตติต:อสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช เพ่ือให.สภาเทศบาลนคร
นครศรีธรรมราชพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาล  จํานวน 3 คน  เพ่ือให.ผู.บริหารท.องถ่ินแต:งต้ังเปRน
คณะกรรมการพัฒนาท.องถ่ิน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว:าด.วยการจัดทําแผนพัฒนาขององค�กรปกครอง
ส:วนท.องถ่ิน พ.ศ. 2548 แก.ไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2)  พ.ศ. 2559 (ฉบับท่ี 3) พ.ศ.2561 ข.อ 8  ท้ังนี้ขอให.
สภาท.อง ถ่ินดําเนินการคัดเลือกสมาชิกสภาท.อง ถ่ินเพ่ือเปRนคณะกรรมการดังกล:าว ตามหนังสือ
กระทรวงมหาดไทย ด:วนท่ีสุด ท่ี มท 0810.2/ว 0600 ลงวันท่ี 29 มกราคม 2559 เรื่องแนวทางและ
หลักเกณฑ�การจัดทําแผนและประสานแผนพัฒนาท.องถ่ินขององค�กรปกครองส:วนท.องถ่ิน  

 ขอได.โปรดนําเสนอต:อท่ีประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  เพ่ือพิจารณาต:อไป 
  
      ขอแสดงความนับถือ 
 
 
          กณพ  เกตุชาติ 
      (นายกณพ  เกตุชาติ) 
     นายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช 



๑๑ 
 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอขอบคุณท:านภาวินทร� ณ พัทลุง รองนายกเทศมนตรีนคร
ประธานสภาเทศบาล  นครศรีธรรมราช สืบเนื่องมาจากคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    ได.แต:งต้ังจากสมาชิกสภาเทศบาลท่ีสภาเทศบาลคัดเลือก จํานวน 3 คน    
    ได.หมดวาระ ซ่ึงระเบียบกระทรวงมหาดไทยว:าด.วยการจัดทําแผนพัฒนา
    ขององค�กรปกครองส:วนท.องถ่ิน พ.ศ.2548 แก.ไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2)  
    พ.ศ.2559 (ฉบับท่ี 3) พ.ศ.2561 และหนังสือกระทรวงมหาดไทย      
    ด:วนท่ีสุด ท่ี  มท 0810.2/ว 0600 ลงวันท่ี  29 มกราคม 2559           
    เรื่อง แนวทางและหลักเกณฑ�การจัดทําแผนและประสานแผนพัฒนาท.องถ่ิน
    ขององค�กรปกครองส:วนท.องถ่ิน กรณีท่ีตําแหน:งนั้นว:างลงเนื่องจาก      
    ครบวาระการดํารงตําแหน:งให.จัดให.มีการคัดเลือกแทนตําแหน:งท่ีว:างภายใน
    สี่สิบห.าวันนับแต:วันท่ีครบวาระการดํารงตําแหน:ง ในกรณีท่ีเห็นว:าจะเปRน
    ประโยชน�ต:อทางราชการองค�กรปกครองส:วนท.องถ่ินอาจคัดเลือกได.ก:อน
    การครบวาระการดํารงตําแหน:งได.ก:อนสี่สิบห.าวัน และให.ผู.ได.รับการคัดเลือก 
    มีวาระการดํารงตําแหน:งไม:ก:อนวันท่ีผู.ดํารงตําแหน:งเดิมครบวาระ 
     กระผม ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช     
    ได.เสนอชื่อท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชผู.ท่ีสมควรเปRน    
    กรรมการพัฒนาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช คนท่ี 1 ขอเชิญเสนอครับ 
     ขอเชิญท:านวีรภัทร  ศิริพันธ�  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรธีรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 4 เสนอครับ 
 
นายวีรภัทร  ศิริพันธ&   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  ท่ีเคารพ
สมาชิกสภาเทศบาล  กระผมนายวีรภัทร  ศิริพันธ� สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช    
    เขตเลือกต้ังท่ี 4 ขอเสนอช่ือนายยะโกบ  พิทักษ& สมาชิกสภาเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราช เขตเลือกต้ังท่ี 4 เปRนกรรมการพัฒนาเทศบาลนคร       
    นครศรีธรรมราช  คนท่ี 1 ครับ  
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรอง 
ประธานสภาเทศบาล  2 ท:าน ขอเชิญครับ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ  
เลขานุการสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรองถูกต.อง 2 ท:าน คือ 
     1. นางอนุสรณ�  เดชเดโช สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 4 
     2. นายสมชาย  โชติช:วง สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 4 
 
 
 
 



๑๒ 
 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใด จะเสนอชื่อ
ประธานสภาเทศบาลฯ  เปRนอย:างอ่ืนอีกหรือไม: ขอเชิญครับ 
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะเสนอชื่อเปRนอย:างอ่ืนอีก  
     เปGนอันว8าสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชแห8งนี้ เห็นชอบเปGน       
    เอกฉันท&เลือกนายยะโกบ  พิทักษ& สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกตั้งท่ี 4 เปGนกรรมการพัฒนาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช      
    คนท่ี 1  
     ต:อไป กระผมขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    ได.เสนอชื่อท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชผู.ท่ีสมควรเปRน
    กรรมการพัฒนาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช คนท่ี 2 ขอเชิญเสนอครับ 
     ขอเชิญท:านวีรภัทร  ศิริพันธ�  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    เขตเลือกต้ังท่ี 4 เสนอครับ 
 
นายวีรภัทร  ศิริพันธ&   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ
สมาชิกสภาเทศบาล  กระผมนายวีรภัทร  ศิริพันธ�  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช   
    เขตเลือกต้ังท่ี 4 ขอเสนอช่ือนายภาคภูมิ  แสงแก.ว สมาชิกสภาเทศบาล
    นครนครศรีธรรมราช เขตเลือกต้ังท่ี 4 เปRนกรรมการพัฒนาเทศบาลนคร    
    นครศรีธรรมราช คนท่ี 2 ครับ 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรอง 
ประธานสภาเทศบาล  2 ท:าน ขอเชิญครับ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ 
เลขานุการสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรองถูกต.อง 2 ท:าน คือ  
     1. นางอนุสรณ�  เดชเดโช สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 4 
     2. นายสมชาย  โชติช:วง สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 4 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&    ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใด จะเสนอชื่อ 
ประธานสภาเทศบาล  เปRนอย:างอ่ืนอีกหรือไม: ขอเชิญครับ 
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะเสนอชื่อเปRนอย:างอ่ืนอีก  
     เปGนอันว8า สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช แห8งนี้เห็นชอบ      
    เปGนเอกฉันท&เลือกนายภาคภูมิ  แสงแก.ว  สมาชิกสภาเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราช เขตเลือกตั้งท่ี 4 เปGนกรรมการพัฒนาเทศบาลนคร    
    นครศรีธรรมราช คนท่ี 2  
 
 



๑๓ 
 

     ต:อไป กระผมขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ได.เสนอชื่อท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ผู.ท่ีสมควรเปRน
    กรรมการพัฒนาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช คนท่ี 3 ขอเชิญเสนอครับ 
     ขอเชิญท:านวีรภัทร  ศิริพันธ� สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    เขตเลือกต้ังท่ี 4 เสนอครับ 
 
นายวีรภัทร  ศิริพันธ&   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ
สมาชิกสภาเทศบาล  กระผมนายวีรภัทร  ศิริพันธ�  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชเขต
    เลือกต้ังท่ี 4 ขอเสนอช่ือนายขัตติยะ อารีพร.อม สมาชิกสภาเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราชเขตเลือกตั้งที่ 1 เปRนกรรมการพัฒนาเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราช คนท่ี 3 ครับ 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชรับรอง
ประธานสภาเทศบาล  2 ท:าน ขอเชิญครับ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ
เลขานุการสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรองถูกต.อง 2 ท:าน คือ  
     1. นางอนุสรณ�  เดชเดโช สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 4  
     2. นายสมชาย  โชติช:วง สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 4 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใด จะเสนอชื่อ 
ประธานสภาเทศบาล  เปRนอย:างอ่ืนอีกหรือไม: ขอเชิญครับ 
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะเสนอชื่อเปRนอย:างอ่ืนอีก  
     เปGนอันว8า สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช แห8งนี้เห็นชอบเปGน     
    เอกฉันท& เลือก นายขัตติยะ อารีพร. อม สมาชิกสภาเทศบาลนคร                
    นครศรีธรรมราชเขตเลือกตั้งที่ 1 เปGนกรรมการพัฒนาเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราช คนท่ี 3   
     ดังนั้น ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ผู.ได.รับ     
    การคัดเลือกเปRนกรรมการพัฒนาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช จํานวน   
    3 ท:าน คือ 
     1.นายยะโกบ  พิทักษ� สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 4    
     2.นายภาคภูมิ  แสงแก.ว สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 4  
     3.นายขัตติยะ  อารีพร.อม สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
      



๑๔ 
 

     ญัตติท่ี 6.2 ขอเสนอญัตติเรื่อง ขอเสนอญัตติให.สภาเทศบาล
    คัดเลือก สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชเปGนกรรมการติดตาม
    และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช (จํานวน 3 คน)  

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านภาวินทร�  ณ พัทลุง  รองนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช 
ประธานสภาเทศบาล  ซ่ึงได.รับมอบหมายจากท:านนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ให.แถลงญัตติ 
    ต:อสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ขอเชิญครับ 
 
นายภาวินทร&  ณ พัทลุง  เรียน ท:านประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาเทศบาลผู.ทรงเกียรติ 
รองนายกเทศมนตรีฯ ผมภาวินทร�  ณ พัทลุง  รองนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ได.รับ

มอบหมายจากนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ให.แถลงญัตติต:อสภา
ดังจะขอกราบเรียน ดังต:อไปนี้ 

 

ญัตติ 
        สํานักงานเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 

ถนนราชดําเนิน  อําเภอเมือง นศ   
80000 

       

    ๑๗  พฤษภาคม   2564 
 

เรื่อง   ขอเสนอญัตติให.สภาเทศบาลคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชเปRนกรรมการติดตาม  
        และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  

เรียน   ประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 

 ข.าพเจ.าขอเสนอญัตติต:อสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช เ พ่ือให.สภาเทศบาลนคร
นครศรีธรรมราชพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาล จํานวน 3 คน เพ่ือให.ผู.บริหารท.องถ่ินแต:งต้ัง          
เปRนคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว:าด.วยการจัดทําแผนพัฒนาขององค�กรปกครองส:วนท.องถ่ิน พ.ศ. 2548 แก.ไข       
เพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2559 (ฉบับท่ี 3 ) พ.ศ. 2561 ข.อ 28  ท้ังนี้ขอให.สภาท.องถ่ินดําเนินการคัดเลือก
สมาชิกสภาท.องถ่ินเพ่ือเปRนคณะกรรมการดังกล:าว ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทยด:วนท่ีสุด ท่ี มท 0810.2/ว 
0600 ลงวันท่ี  29 มกราคม 2559 เรื่อง แนวทางและหลักเกณฑ�การจัดทําแผนและประสานแผนพัฒนา
ท.องถ่ินขององค�กรปกครองส:วนท.องถ่ิน  

 ขอได.โปรดนําเสนอต:อท่ีประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  เพ่ือพิจารณาต:อไป  
 
      ขอแสดงความนับถือ 
 
 
 
          กณพ  เกตุชาติ 
      (นายกณพ  เกตุชาติ) 
     นายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช 



๑๕ 
 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอขอบคุณท:านภาวินทร�  ณ พัทลุ ง   รองนายกเทศมนตรี
ประธานสภาเทศบาล  นครนครศรีธรรมราช สืบเนื่องมาจากคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
    แผนพัฒนาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ได.แต:งต้ังจากสมาชิกสภาเทศบาลท่ี
    สภาเทศบาลคัดเลือก จํานวน 3 คน ได.หมดวาระในการดํารงตําแหน:ง     
    ซ่ึงตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว:าด.วยการจัดทําแผนพัฒนาขององค�กร
    ปกครองส:วนท.องถ่ิน พ.ศ.2548 แก.ไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2559 
    (ฉบับท่ี 3) พ.ศ.2561 และหนังสือกระทรวงมหาดไทย ด:วนท่ีสุด             
    ท่ี มท 0810.2/ว 0600 ลงวันท่ี 29 มกราคม 2559 เรื่อง แนวทางและ
    หลักเกณฑ�การจัดทําแผนและประสานแผนพัฒนาท.องถ่ินขององค�กรปกครอง
    ส:วนท.องถ่ิน กรณีท่ีตําแหน:งนั้นว:างลงเนื่องจากครบวาระการดํารงตําแหน:ง
    ให.จัดให.มีการคัดเลือกแทนตําแหน:งท่ีว:างภายในสี่สิบห.าวันนับแต:วันท่ีครบ
    วาระการดํารงตําแหน:ง ในกรณีท่ีเห็นว:าจะเปRนประโยชน�ต:อทางราชการ
    องค�กรปกครองส:วนท.องถ่ินอาจคัดเลือกได.ก:อนการครบวาระการดํารงตําแหน:ง
    ได.ก:อนสี่สิบห.าวัน และให.ผู.ได.รับการคัดเลือกมีวาระการดํารงตําแหน:ง      
    ไม:ก:อนวันท่ีผู.ดํารงตําแหน:งเดิมครบวาระ 
      ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ได.เสนอชื่อ
    ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชผู.ท่ีสมควรเปRนกรรมการติดตาม
    และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช คนท่ี 1 ขอเชิญ
    เสนอครับ 
     ขอเชิญท:านสมฤดี  สุขบําเพิง  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 เสนอครับ 
 
นางสมฤดี  สุขบําเพิง    เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ
สมาชิกสภาเทศบาล  ดิฉันนางสมฤดี  สุขบําเพิง สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช      
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 ขอเสนอช่ือนายจิรศักดิ์   สมุทรอัษฎงค& สมาชิกสภาเทศบาล
    นครนครศรีธรรมราช เขตเลือกต้ังท่ี 3 เปRนกรรมการติดตามและประเมินผล
    แผนพัฒนาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช คนท่ี 1 ค:ะ 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&    ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรอง 
ประธานสภาเทศบาล  2 ท:าน ขอเชิญครับ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ  
เลขานุการสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรองถูกต.อง 2 ท:าน คือ  
     1. นายขัตติยะ อารีพร.อม สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
     2. นายสมชาย  สุนทร สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
 
 
 



๑๖ 
 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&    ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใด จะเสนอชื่อ 
ประธานสภาเทศบาล  เปRนอย:างอ่ืนอีกหรือไม: ขอเชิญครับ 
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะเสนอชื่อเปRนอย:างอ่ืนอีก  
     เปGนอันว8า สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชแห8งนี้เห็นชอบเปGน  
    เอกฉันท&เลือกนายจิรศักดิ์  สมุทรอัษฎงค& สมาชิกสภาเทศบาลนคร       
    นครศรีธรรมราช เขตเลือกตั้งท่ี 3 เปGนกรรมการติดตามและประเมินผล 
    แผนพัฒนาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช คนท่ี 1 
     ต:อไป กระผมขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ได.เสนอชื่อท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ผู.ท่ีสมควรเปRน
    กรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    คนท่ี 2 ขอเชิญเสนอครับ 
     ขอเชิญท:านสมฤดี  สุขบําเพิง  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 เสนอครับ 
 
นางสมฤดี  สุขบําเพิง    เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ
สมาชิกสภาเทศบาล  ดิฉันนางสมฤดี  สุขบําเพิง สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช      
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 ขอเสนอช่ือนายสมชาย โชติช8วง สมาชิกสภาเทศบาล
    นครนครศรีธรรมราช เขตเลือกต้ังท่ี 4 เปRนกรรมการติดตามและประเมินผล
    แผนพัฒนาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช คนท่ี 2 ค:ะ 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรอง 
ประธานสภาเทศบาล  2 ท:าน ขอเชิญครับ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท่ีเคารพ  
เลขานุการสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรองถูกต.อง 2 ท:าน คือ  
     1. นายขัตติยะ อารีพร.อม สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
     2. นายสมชาย  สุนทร สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใดจะเสนอชื่อ 
ประธานสภาเทศบาล  เปRนอย:างอ่ืนอีกหรือไม: ขอเชิญครับ 
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะเสนอชื่อเปRนอย:างอ่ืนอีก  
     เปGนอันว8า สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชแห8งนี้ เห็นชอบเปGน
    เอกฉันท&เลือกนายสมชาย  โชติช8วง สมาชิกสภาเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราชเขตเลือกตั้งท่ี 4 เปGนกรรมการติดตามและประเมินผล
    แผนพัฒนาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช คนท่ี 2 



๑๗ 
 

     ต:อไปกระผมขอเชิญ ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ได.เสนอชื่อท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ผู. ท่ีสมควรเปRน       
    กรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช   
    คนท่ี 3 ขอเชิญเสนอครับ 
     ขอเชิญท:านสมฤดี  สุขบําเพิง  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 เสนอครับ 
 
นางสมฤดี  สุขบําเพิง    เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ 
สมาชิกสภาเทศบาล  ดิฉันนางสมฤดี  สุขบําเพิง  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช   
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 ขอเสนอช่ือนายสุรักษ& รัตนะพันธ& สมาชิกสภาเทศบาล
    นครนครศรีธรรมราช เขตเลือกต้ังท่ี 1 เปRนกรรมการติดตามและประเมินผล
    แผนพัฒนาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช คนท่ี 3 ค:ะ 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชรับรอง  
ประธานสภาเทศบาล  2 ท:าน ขอเชิญครับ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท่ีเคารพ  
เลขานุการสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรองถูกต.อง 2 ท:าน คือ  
     1. นายขัตติยะ  อารีพร.อม 
    สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช เขตเลือกต้ังท่ี 1 
     2. นายสมชาย  สุนทร 
    สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช เขตเลือกต้ังท่ี 1 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใดจะเสนอชื่อ 
ประธานสภาเทศบาล  เปRนอย:างอ่ืนอีกหรือไม: ขอเชิญครับ 
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะเสนอชื่อเปRนอย:างอ่ืนอีก  
     เปGนอันว8า สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช แห8งนี้ เห็นชอบ                      
    เปGนเอกฉันท&เลือกนายสุรักษ&  รัตนะพันธ& สมาชิกสภาเทศบาลนคร
    นค ร นครศรีธรรมราช เขตเลือกตั้งท่ี 1 เปGนกรรมการติดตามและ                  
    ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช คนท่ี 3  
     ดังนั้น ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชผู. ได.รับ      
    การคัดเลือกเปRนกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราช จํานวน 3 ท:าน คือ 
     1. นายจิรศักด์ิ   สมุทรอัษฎงค� สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 3    
     2. นายสมชาย  โชติช:วง สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 4    
     3. นายสุรักษ�  รัตนะพันธ� สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 



๑๘ 
 

     ญัตติ ท่ี 6.3 ขอเสนอญัตติเรื่อง ขอเสนอญัตติให.สภาเทศบาล        
    คัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชเปGนคณะกรรมการ        
    ประเมินผลการปฏิบัติตามหลักเกณฑ&และวิธีการบริหารกิจการบ.านเมืองท่ีดี
    ของเทศบาลนครนครศรีธรรมราช (จํานวน 2 ท8าน) 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านภาวินทร�  ณ พัทลุ ง  รองนายกเทศมนตรีนคร
ประธานสภาเทศบาล  นครศรีธรรมราช ซ่ึงได.รับมอบหมายจากท:านนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช 
    ให.แถลงญัตติต:อสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ขอเชิญครับ 

นายภาวินทร&  ณ พัทลุง   เรียน ท:านประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาเทศบาลผู.ทรงเกียรติ
รองนายกเทศมนตรีฯ  ผมภาวินทร�  ณ พัทลุง  รองนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราชได.รับ
    มอบหมายจากนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ให.แถลงญัตติต:อสภา
    ดังจะขอกราบเรียนดังต:อไปนี้ 

 

ญัตต ิ
         สํานักงานเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 

ถนนราชดําเนิน  อําเภอเมือง  นศ   
80000 

       ๑๗  พฤษภาคม 2564 

เรื่อง   ขอเสนอญัตติให.สภาเทศบาลคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชเปRนคณะกรรมการ 
         ประเมินผลการปฏิบัติตามหลักเกณฑ�และวิธีการบริหารกิจการบ.านเมืองท่ีดีของเทศบาลนคร 
         นครศรีธรรมราช 

เรียน   ประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 

  ข.าพเจ.าขอเสนอญัตติให.สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลฯ เปRน
คณะกรรมการประเมินผลการปฏิบัติตามหลักเกณฑ�และวิธีการบริหารกิจการบ.านเมืองท่ีดีของเทศบาลนคร
นครศรีธรรมราชตามพระราชกฤษฎีกาว:าด.วยหลักเกณฑ�และวิธีการบริหารกิจการบ.านเมืองท่ีดี พ.ศ. 2546  
และตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย  ท่ี  มท 0893.4/ว 435  ลงวัน ท่ี 11 กุมภาพันธ�  2548               
เรื่อง ข.อแนะนําแนวทางและวิธีการบริหารกิจการบ.านเมืองท่ีดีขององค�กรปกครองส:วนท.องถ่ิน ประกอบด.วย
สมาชิกสภาท.องถ่ินท่ีสภาท.องถ่ินคัดเลือก จํานวน 2 ท:าน  

  จึงขอเสนอต:อสภาเทศบาลฯ  เพ่ือคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเปRนคณะกรรมการประเมินผล
การปฏิบัติตามหลักเกณฑ�และวิธีการบริหารกิจการบ.านเมืองท่ีดีของเทศบาลนครนครศรีธรรมราชจํานวน 2 ท:าน 

  ขอได.โปรดนําเสนอต:อท่ีประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช เพ่ือพิจารณาต:อไป 
 
      ขอแสดงความนับถือ 
 
 
          กณพ  เกตุชาติ 
      (นายกณพ   เกตุชาติ)  
     นายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช 



๑๙ 
 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอขอบคุณท:านภาวินทร� ณ พัทลุง รองนายกเทศมนตรีนคร
ประธานสภาเทศบาล  นครศรีธรรมราช สืบเนื่องมาจากกระทรวงมหาดไทย ได.มีแนวทางให.องค�กร
    ปกครองส:วนท.องถ่ิน ดําเนินการจัดทําหลักเกณฑ�การบริหารกิจการบ.านเมือง 
    สอดคล.องตามพระราชกฤษฎีกาว:าด.วยหลักเกณฑ�และวิธีการบริหารกิจการ
    บ.านเมืองท่ีดี พ.ศ. 2546 โดยให.องค�กรปกครองส:วนท.องถ่ินดําเนินการ
    แต:งต้ังคณะกรรมการประเมินผลการปฏิบัติตามหลักเกณฑ�และวิธีการบริหาร
    กิจการบ.านเมืองท่ีดีขององค�กรปกครองส:วนท.องถ่ิน ซ่ึงประกอบด.วย   
    ผู.แทนสมาชิกสภาท.องถ่ิน จํานวน 2 ท:าน 
     กระผม ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช     
    ได.เสนอชื่อท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชผู.ท่ีสมควรเปRน
    คณะกรรมการประเมินผลการปฏิบัติตามหลักเกณฑ�และวิธีการบริหารกิจการ
    บ.านเมืองท่ีดีของเทศบาลนครนครศรีธรรมราช คนท่ี 1 ขอเชิญเสนอครับ 
     ขอเชิญท:านปรีชา พฤกษไพบูลย� สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    เขตเลือกต้ังท่ี3 เสนอครับ 
 
นายปรีชา พฤกษไพบูลย&   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ 
สมาชิกสภาเทศบาล  กระผมนายปรีชา พฤกษไพบูลย� สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 3 ขอเสนอช่ือนางอนุสรณ&  เดชเดโช สมาชิกสภาเทศบาล
    นครนครศรีธรรมราช เขตเลือกต้ังท่ี 4 เปRนคณะกรรมการประเมินผลการ
    ปฏิบัติตามหลักเกณฑ�และวิธีการบริหารกิจการบ.านเมืองท่ีดีของเทศบาล
    นครนครศรีธรรมราช คนท่ี 1 ครับ 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&    ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรอง  
ประธานสภาเทศบาล  ๒ ท:าน ขอเชิญครับ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท่ีเคารพ  
เลขานุการสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรองถูกต.อง 2 ท:าน คือ  
     1. ร.อยตรีโยธิน  กัลยา สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 3 
     2. นายทัตพงศ�  โภชนา สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 3 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&    ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใดจะเสนอชื่อ 
ประธานสภาเทศบาล  เปRนอย:างอ่ืนอีกหรือไม: ขอเชิญครับ 
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะเสนอชื่อเปRนอย:างอ่ืนอีก 
 
 
  



๒๐ 
 

     เปGนอันว8าสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชแห8งนี้ เห็นชอบเปGน    
    เอกฉันท& เ ลือกนางอนุสรณ&  เดชเดโช สมาชิกสภาเทศบาลนคร            
    นครศรีธรรมราช เขตเลือกตั้งท่ี 4 เปGนคณะกรรมการประเมินผล           
    การปฏิบัติตามหลักเกณฑ&และวิธีการบริหารกิจการบ.านเมืองท่ีดีของ         
    เทศบาล นครนครศรีธรรมราช คนท่ี 1 
     ต:อไป กระผมขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ได.เสนอชื่อท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชผู.ท่ีสมควรเปRน
    คณะกรรมการประเมินผลการปฏิบัติตามหลักเกณฑ�และวิธีการบริหารกิจการ
    บ.านเมืองท่ีดีของเทศบาลนครนครศรีธรรมราช คนท่ี 2 ขอเชิญเสนอ ครับ 
     ขอเชิญท:านปรีชา พฤกษไพบูลย� สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    เขตเลือกต้ังท่ี 3 เสนอครับ 
 
นายปรีชา พฤกษไพบูลย&   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ
สมาชิกสภาเทศบาล  กระผมนายปรีชา พฤกษไพบูลย� สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 3 ขอเสนอช่ือนายสมชาย  สุนทร สมาชิกสภาเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราช เขตเลือกต้ังท่ี 1 เปRนคณะกรรมการประเมินผลการปฏิบัติ
    ตามหลักเกณฑ�และวิธีการบริหารกิจการบ.านเมืองท่ีดีของเทศบาลนคร     
    นครศรีธรรมราช คนท่ี 2 ครับ 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรอง  
ประธานสภาเทศบาล  2 ท:าน ขอเชิญครับ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท่ีเคารพ  
เลขานุการสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรองถูกต.อง 2 ท:าน คือ  
     1.ร.อยตรีโยธิน  กัลยา สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 3 
     2. นายทัตพงศ�  โภชนา สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 3 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใด จะเสนอชื่อ 
ประธานสภาเทศบาล  เปRนอย:างอ่ืนอีกหรือไม: ขอเชิญครับ 
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะเสนอชื่อเปRนอย:างอ่ืนอีก  
     เปGนอันว8าสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชแห8งนี้ เ ห็นชอบ       
    เปGนเอกฉันท& เ ลือก นายสมชาย สุนทร สมาชิกสภาเทศบาลนคร        
    นครศรีธรรมราช เขตเลือกตั้งท่ี 1 เปGนคณะกรรมการประเมินผลการ
    ปฏิบัติตามหลักเกณฑ&และวิธีการบริหารกิจการบ.านเมืองท่ีดีของเทศบาล
    นครนครศรีธรรมราช คนท่ี 2  
 



๒๑ 
 

     ดั ง นั้ น  ท: านส มาชิ กส ภ า เทศบาลนครนครศรี ธ ร ร มร าช                
    ผู.ได.รับการคัดเลือกเปRนคณะกรรมการประเมินผลการปฏิบัติตามหลักเกณฑ�
    และวิธีการบริหารกิจการบ.านเมืองท่ีดีของเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    จํานวน 2 ท:าน คือ 
     1. นางอนุสรณ�   เดชเดโช สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 4 
     2. นายสมชาย  สุนทร สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
      

ญัตติท่ี 6 .4 ขอเสนอญัตติเรื่องการคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาล
เปGนกรรมการบริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลนคร
นครศรีธรรมราช   

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านกณพ  เกตุชาติ นายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช      
ประธานสภาเทศบาล  แถลงญัตติต:อสภาเชิญครับ 
 
นายกณพ  เกตุชาติ  เรียนท:านประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาเทศบาลผู.ทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตรีฯ ผมกณพ  เกตุชาตินายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราชขอแถลงญัตติ     

ต:อสภาดังจะขอกราบเรียน ดังต:อไปนี้ 

ญัตติ 
        งานกองทุนหลักประกันสุขภาพฯ 

1082  ถนนราชดําเนิน 
ตําบลคลัง  อําเภอเมือง 
จังหวัดนครศรีธรรมราช 80000 

      

  14  พฤษภาคม   2564 
 

เรื่อง การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเปRนกรรมการบริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพ 
 เทศบาลนครนครศรีธรรมราช 

 

เรียน    ประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 

 ข.าพเจ.าขอเสนอญัตติต:อสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  เพ่ือให.สภาเทศบาลนคร
นครศรีธรรมราชพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาล  จํานวน 2 คน  เพ่ือให.ผู.บริหารท.องถ่ินแต:งต้ังเปRน
คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ประกาศคณะกรรมการหลักประกัน
สุขภาพแห:งชาติ เรื่องหลักเกณฑ�เพ่ือสนับให.องค�กรปกครองส:วนท.องถ่ินดําเนินงานและบริหารจัดการระบบ
หลักประกันสุขภาพในระดับท.องถ่ินหรือพ้ืนท่ี พ.ศ.2561 ข.อ 12 ให.มีคณะกรรมการกองทุนหลักประกัน
สุขภาพประกอบด.วย (3) สมาชิกสภาองค�กรปกครองส:วนท.องถ่ินท่ีสภาองค�กรปกครองส:วนท.องถ่ินมอบหมาย 

 

 

 



๒๒ 
 

 ขอได.โปรดนําเสนอต:อท่ีประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  เพ่ือพิจารณาต:อไป 
  
      ขอแสดงความนับถือ 
 
          กณพ  เกตุชาติ 
      (นายกณพ  เกตุชาติ) 
     นายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&    ขอขอบคุณท:านนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช  สืบเนื่อง 
ประธานสภาเทศบาล  จากกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ได.แต:งต้ัง
    คณะกรรมการบริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ไปแล. ว  แต: เนื่ อ งจากสมาชิกสภา เทศบาลสิ้ นสุ ดลงตามประกาศ             
    คณะกรรมการเลือกต้ัง เรื่อง กําหนดให.มีการเลือกต้ังสมาชิกสภาเทศบาล
    และนายกเทศมนตรี ลงวันท่ี 1 กุมภาพันธ� 2564 ทําให.สมาชิกภาพของ
    สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชสิ้นสุดลง ส:งผลให.คณะกรรมการ
    บริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ตําแหน:ง
    ผู.แทนสภาเทศบาลว:างลง 2 ตําแหน:ง 
     กระผม ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชได.
    เสนอชื่อท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชผู. ท่ีสมควรเปRน      
    กรรมการบริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    คนท่ี 1 ขอเชิญเสนอครับ 
     ขอเชิญท:านปริญญา  ไชยแก.ว สมาชิกสภาเทศบาลนคร 
    นครศรีธรรมราช  เขตเลือกต้ังท่ี 2 เสนอครับ 
 
นายปริญญา  ไชยแก.ว   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ 
สมาชิกสภาเทศบาล  กระผมนายปริญญา  ไชยแก.ว สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 2 ขอเสนอช่ือนายวีรภัทร  ศิริพันธ& สมาชิกสภาเทศบาล
    นครนครศรีธรรมราช เขตเลือกต้ังท่ี 4 เปRนกรรมการบริหารกองทุน        
    หลักประกันสุขภาพเทศบาลนครนครศรีธรรมราช คนท่ี 1 ครับ 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรอง 
ประธานสภาเทศบาล  ๒ ท:าน ขอเชิญครับ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท่ีเคารพ 
เลขานุการสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรองถูกต.อง 2 ท:าน คือ  
     1. นายธวัช  ศรสีมานุวตัร สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรธีรรมราช  
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
     2. นายยะโกบ  พิทักษ� สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 4 
 



๒๓ 
 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใด จะเสนอชื่อ 
ประธานสภาเทศบาล  เปRนอย:างอ่ืนอีกหรือไม: ขอเชิญครับ 
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะเสนอชื่อเปRนอย:างอ่ืนอีก  
     เปGนอันว8า สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช แห8งนี้เห็นชอบเปGน
    เอกฉันท&เลือกนายวีรภัทร  ศิริพันธ& สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกตั้งท่ี 4 เปGนกรรมการบริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาล
    นครนครศรีธรรมราช คนท่ี 1  
     ต:อไป กระผมขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ได.เสนอชื่อท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ผู.ท่ีสมควรเปRน
    กรรมการบริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    คนท่ี 2 ขอเชิญเสนอครับ 
     ขอเชิญท:านปริญญา  ไชยแก.ว  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    เขตเลือกต้ังท่ี 2 เสนอครับ 
 
นายปริญญา  ไชยแก.ว   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ
สมาชิกสภาเทศบาล  กระผมนายปริญญา  ไชยแก.ว สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 2 ขอเสนอช่ือนายทัตพงศ&  โภชนา สมาชิกสภาเทศบาล
    นครนครศรีธรรมราช เขตเลือกต้ังท่ี 3 เปRนกรรมการบริหารกองทุน    
    หลักประกันสุขภาพเทศบาลนครนครศรีธรรมราช คนท่ี 2 ครับ 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรอง 
ประธานสภาเทศบาล  2 ท:าน ขอเชิญครับ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ
เลขานุการสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรองถูกต.อง 2 ท:าน คือ  
     1. นายธวัช  ศรีสมานุวัตร  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 2 
     2. นายชยากร  ขําคม สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 2 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&    ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใด จะเสนอชื่อ 
ประธานสภาเทศบาล  เปRนอย:างอ่ืนอีกหรือไม: ขอเชิญครับ 
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะเสนอชื่อเปRนอย:างอ่ืนอีก  
     เปGนอันว8า สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช แห8งนี้เห็นชอบ     
    เปGนเอกฉันท& เลือกนายทัตพงศ&  โภชนา  สมาชิกสภาเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราชเขตเลือกตั้งท่ี 3 เปGนกรรมการบริหารกองทุนหลักประกัน
    สุขภาพเทศบาลนครนครศรีธรรมราช คนท่ี 2  
 



๒๔ 
 

     ดังนั้น ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชผู.ได.รับการ
    คัดเลือกเปRนกรรมการบริหารกองทุน หลักประกันสุขภาพเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราช จํานวน 2 ท:าน คือ 
     1.นายวีรภัทร  ศิริพันธ�  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 4 
     2.นายทัตพงศ�  โภชนา  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 3 
          
     ญัตติท่ี 6.5 ขอเสนอญัตติเรื่อง ขอเสนอญัตติให.สภาเทศบาล
    คัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช เปGนคณะกรรมการ
    กําหนดพื ้น ที ่ผ 8อนผ ันภายในเขตทศบาลนครนครศร ีธรรมราช         
    (จํานวน 1 ท8าน) และคณะกรรมการจัดระเบียบการจําหน8ายสินค.าและ
    คัดเลือกผู.จําหน8ายสินค.าภายในเขตเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    (จํานวน 1 ท8าน) 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านวงศ�วชิร  โอวรารินท� รองนายกเทศมนตรีนคนครศรีธรรมราช 
ประธานสภาเทศบาล  ซ่ึงได.รับมอบหมายจากท:านนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ให.แถลงญัตติ 
    ต:อสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ขอเชิญครับ 
  
นายวงศ&วชิร  โอวรารินท&  เรียน ท:านประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาเทศบาลผู.ทรงเกียรติ 
รองนายกเทศมนตรีฯ ผมวงศ�วชิร  โอวรารินท�  รองนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช       

ได.รับมอบหมายจากนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ให.แถลงญัตติ  
ต:อสภาดังจะขอกราบเรียน ดังต:อไปนี้ 

ญัตต ิ
สํานักงานเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
ถนนราชดําเนิน ตําบลคลัง อําเภอเมือง 

  จังหวัดนครศรีธรรมราช 80000 

   17 พฤษภาคม 2564 

เรื่อง ขอเสนอญัตติให.สภาเทศบาลคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชเปRนกรรมการ 

เรียน ประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 

  ข.าพเจ.าขอเสนอญัตติต:อสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช เพ่ือให.สภาเทศบาลนคร
นครศรีธรรมราชพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาล ร:วมเปRนคณะกรรมการกําหนดพ้ืนท่ีผ:อนผันภายในเขต
เทศบาลนครนครศรีธรรมราช จํานวน 1 ท:าน และคณะกรรมการจัดระเบียบการจําหน:ายสินค.าและคัดเลือก          
ผู.จําหน:ายสินค.าภายในเขตเทศบาลนครนครศรีธรรมราช จํานวน 1 ท:าน ตามพระราชบัญญัติรักษาความ
สะอาดและความเปRนระเบียบเรียบร.อยของบ.านเมือง พ.ศ. 2535 และท่ีแก.ไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. 
2560 และเทศบัญญัติเทศบาลนครนครศรีธรรมราช เรื่อง การจําหน:ายสินค.าในท่ีหรือทางสาธารณะ พ.ศ. 
2563 ข.อ 8 (2) และ ข.อ 13 (2) 

 



๒๕ 
 

  ขอได.โปรดนําเสนอต:อท่ีประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช เพ่ือพิจารณาต:อไป 

 
  ขอแสดงความนับถือ 

 
 

      (ลงชื่อ)      กณพ  เกตุชาติ     ผู.เสนอ 
       (นายกณพ เกตุชาติ) 
     นายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&    ขอขอบคุณท:านวงศ�วชิร  โอวรารินท� รองนายกเทศมนตรีนคร      
ประธานสภาเทศบาล  นครศรีธรรมราช  
     เพ่ือให.เปRนไปตามพระราชบัญญัติรักษาความสะอาดและความเปRน
    ระเบียบเรียบร.อยของบ.านเมือง พ.ศ.  2535 และท่ีแก. ไขเ พ่ิมเ ติม       
    (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. 2560 และเทศบัญญัติเทศบาลนครนครศรีธรรมราช   
    เรื่อง การจําหน:ายสินค.าในท่ีหรือทางสาธารณะ พ.ศ. 2563 ข.อ 8 (2) 
    และข.อ 13 (2) จึงต.องกําหนดให.พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาล 
    ร:วมเปRนคณะกรรมการกําหนดพ้ืนท่ีผ:อนผันภายในเขตเทศบาลนคร              
    นครศรีธรรมราช จํานวน 1 ท:าน และคณะกรรมการจัดระเบียบการจําหน:าย
    สินค.าและคัดเลือกผู.จําหน:ายสินค.าภายในเขตเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    จํานวน  1 ท:าน 
   กระผม จะขอให.ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
 เสนอชื่อผู. ท่ีสมควรเปRนคณะกรรมการกําหนดพ้ืนท่ีผ:อนผันภายในเขต
 เทศบาลนครนครศรีธรรมราช จํานวน 1 ท:าน เปRนลําดับแรกครับ ขอเชิญ
 ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชได.เสนอชื่อท:านสมาชิกสภา
 เทศบาลนครนครศรีธรรมราชผู.ท่ีสมควรเปRนคณะกรรมการกําหนดพ้ืนท่ี  
 ผ:อนผันภายในเขตเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ขอเชิญเสนอครับ 
     ขอเชิญท:านอุดมศักด์ิ  ศรีตุลาการ  สมาชิกสภาเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราชเขตเลือกต้ังท่ี 2 เสนอครับ 
 
นายอุดมศักดิ์  ศรีตุลาการ   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ 
สมาชิกสภาเทศบาล  กระผมนายอุดมศักด์ิ  ศรีตุลาการ สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 2 ขอเสนอชื่อนายธวัช  ศรีสมานุวัตร สมาชิกสภาเทศบาล
    นครนครศรีธรรมราช เขตเลือกต้ังท่ี 2 เปRนคณะกรรมการกําหนดพ้ืนท่ี 
    ผ:อนผันภายในเขตเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ครับ 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรอง 
ประธานสภาเทศบาล  2 ท:าน ขอเชิญครับ 
 
 
 



๒๖ 
 

นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ 
เลขานุการสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรองถูกต.อง 2 ท:าน คือ  
     1. นายสมชาย  โชติช:วง สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 4 
     2. นายวีรภัทร  ศิริพันธ� สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี ๔ 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใด จะเสนอชื่อ 
ประธานสภาเทศบาล  เปRนอย:างอ่ืนอีกหรือไม: ขอเชิญครับ 
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะเสนอชื่อเปRนอย:างอ่ืนอีก  
     เปGนอันว8า สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชแห8งนี้ เห็นชอบเปGน
    เอกฉันท&เลือก นายธวัช  ศรีสมานุวัตร สมาชิกสภาเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราช เขตเลือกตั้งท่ี 2 เปGนคณะกรรมการ กําหนดพ้ืนท่ีผ8อนผัน
    ภายในเขตเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
     ต:อไป กระผมจะขอให.ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    เสนอชื่อท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชผู.ที่สมควรเปRน 
    คณะกรรมการจัดระเบียบการจําหน:ายสินค.าและคัดเลือกผู.จําหน:ายสินค.า
    ภายในเขตเทศบาลนครนครศรีธรรมราช จํานวน 1 ท:าน  
     ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชได.เสนอชื่อ
    ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชผู.ท่ีสมควรเปRนคณะกรรมการ
    จัดระเบียบการจําหน:ายสินค.าและคัดเลือกผู.จําหน:ายสินค.าภายในเขตเทศบาล
    นครนครศรีธรรมราช ขอเชิญเสนอครับ 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านอุดมศักด์ิ  ศรีตุลาการ สมาชิกสภาเทศบาลนคร  
ประธานสภาเทศบาล  นครศรีธรรมราช เขตเลือกต้ังท่ี 2 เสนอครับ 
 
นายอุดมศักดิ์  ศรีตุลาการ  เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ 
สมาชิกสภาเทศบาล  กระผมนายอุดมศักด์ิ  ศรีตุลาการ  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 2 ขอเสนอช่ือนายปรีชา พฤกษไพบูลย& สมาชิกสภาเทศบาล
    นครนครศรีธรรมราช เขตเลือกต้ังท่ี 3 เปRนคณะกรรมการจัดระเบียบการ
    จําหน:ายสินค.าและคัดเลือกผู.จําหน:ายสินค.าภายในเขตเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราช ครับ 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชรับรอง 
ประธานสภาเทศบาล  2 ท:าน ขอเชิญครับ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ 
เลขานุการสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรองถูกต.อง 2 ท:าน คือ 
  



๒๗ 
 

     ๑. นายวีรภัทร  ศิริพันธ� สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี ๔ 
     2. นายสุรักษ�  รัตนะพันธ� สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี ๑ 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใดจะเสนอชื่อ 
ประธานสภาเทศบาล  เปRนอย:างอ่ืนอีกหรือไม: ขอเชิญครับ 
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะเสนอชื่อเปRนอย:างอ่ืนอีก  
     เปGนอันว8า สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชแห8งนี้ เห็นชอบเปGน
    เอกฉันท&เลือกนายปรีชา  พฤกษไพบูลย& สมาชิกสภาเทศบาลนคร     
    นครศรีธรรมราช เขตเลือกตั้งท่ี 3 เปGนคณะกรรมการจัดระเบียบ       
    การจําหน8ายสินค.าและคัดเลือกผู.จําหน8ายสินค.าภายในเขตเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราช 
     ดังนั้น ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ผู.ได.รับการ
    คัดเลือกเปRนคณะกรรมการกําหนดพ้ืนท่ีผ:อนผันภายในเขตเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราช จํานวน 1 ท:าน คือ 
     นายธวัช   ศรีสมานุวัตร สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 2  
     และท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชผู. ได.รับ        
    การคัดเลือกเปRนคณะกรรมการจัดระเบียบการจําหน:ายสินค.าและคัดเลือก 
    ผู.จําหน:ายสินค.าภายในเขตเทศบาลนครนครศรีธรรมราช จํานวน 1  ท:าน คือ 
     นายปรีชา  พฤกษไพบูลย�  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 3  
      
     ญัตติท่ี 6.6 ขอเสนอญัตติเรื่อง ขอเสนอญัตติการคัดเลือกสมาชิก
    สภาเทศบาลเปGนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน (โรงเรียนละ   
    ๑ ท8าน รวมจํานวน 10 ท8าน) 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านภาวินทร�  ณ พัทลุง รองนายกเทศมนตรีนคร 
ประธานสภาเทศบาล  นครศรีธรรมราช ซึ่งได.รับมอบหมายจากท:านนายกเทศมนตรีนคร
    นครศรีธรรมราช  ให.แถลงญัตติต:อสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช       
    ขอเชิญครับ 
 
นายภาวินทร&  ณ พัทลุง   เรียน ท:านประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาเทศบาลนคร       
รองนายกเทศมนตรีฯ  นครศรี ธ ร ร มร าช ผู. ท ร ง เ กี ย ร ติ ทุ กท: าน  ผ มภ า วิ นท ร�  ณ  พัทลุ ง               
    รองนายกเทศมนตรีนครนครศรี ธรรมราช  ได. รั บมอบหมายจาก            
    นายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ให.แถลงญัตติต:อสภาดังจะขอ     
    กราบเรียน ดังต:อไปนี้ 
 



๒๘ 
 

ญัตต ิ
        สํานักงานเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
        ถ.ราชดําเนิน  ต.คลัง  อ.เมือง 
        จ.นครศรีธรรมราช 80000 
 

      17  พฤษภาคม  2564 
 

เรื่อง  ขอเสนอญัตติการคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน 

เรียน  ประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
 

  ข.าพเจ.าขอเสนอญัตติต:อสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช เพ่ือให.สภาเทศบาลนคร
นครศรีธรรมราชพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาล จํานวน 10 คน (โรงเรียนละ 1 คน) เพ่ือให.ผู.บริหาร
ท.องถ่ินแต:งต้ังเปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน ตามกฎกระทรวงกําหนดจํานวนกรรมการ คุณสมบัติ 
หลักเกณฑ� วิธีการสรรหา การเลือกประธานกรรมการและกรรมการ วาระการดํารงตําแหน:งและการพ.นจาก
ตําแหน:งของกรรมการในคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน พ.ศ. 2564  ข.อ 3 (5) ให.มีคณะกรรมการ
สถานศึกษาข้ันพ้ืนฐานในสถานศึกษาขนาดเล็กและสถานศึกษาขนาดใหญ: ประกอบด.วย (5) กรรมการซ่ึงเปRน
ผู.แทนองค�กรปกครองส:วนท.องถ่ิน จํานวนหนึ่งคน 
 

  ขอได.โปรดนําเสนอต:อท่ีประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชเพ่ือพิจารณาต:อไป 
 
      ขอแสดงความนับถือ 
 
   
         ลงชื่อ  กณพ  เกตุชาติ  ผู.เสนอ 
              (นายกณพ  เกตุชาติ) 
              นายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช 
 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอขอบคุณท:านภาวินทร�  ณ พัทลุง รองนายกเทศมนตรีนคร 
ประธานสภาเทศบาล  นครศรีธรรมราช  
     สืบเนื่องมาจากตามท่ีเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ได.แต:งต้ัง  
    คณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน เนื่องจากสมาชิกสภาเทศบาล    
    สิ้นสุดลงตามประกาศคณะกรรมการเลือกต้ัง เรื่อง กําหนดให.มีการเลือกต้ัง 
    สมาชิกสภาเทศบาลและนายกเทศมนตรี ลงวันท่ี 1 กุมภาพันธ� 2564   
    ทําให.สมาชิกภาพของสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช สิ้นสุดลง 
    ส:งผลให.คณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน ซ่ึงเปRนผู.แทนองค�กรปกครอง
    ส:วนท.องถ่ินสิ้นสุดลงด.วย 
     กระผม ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช     
    ได.เสนอชื่อท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ผู.ท่ีสมควรแต:งต้ัง
    เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐานของแต:ละโรงเรียน (โรงเรียนละ  
    1 คน) โดยเริ่มจากโรงเรียนเทศบาลวัดศาลามีชัย  
 



๒๙ 
 

     ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ได.เสนอชื่อ
    ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชผู. ท่ีสมควรแต:งต้ังเปRน        
    คณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐานโรงเรียนเทศบาลวัดศาลามีชัย จํานวน 
    1 ท:าน ขอเชิญเสนอครับ 
     ขอเชิญท:านสมชาย  สังข�วิเชียร รองประธานสภาเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราช เสนอครับ 
 
นายสมชาย  สังข&วิเชียร   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ 
รองประธานสภาเทศบาล  กระผมนายสมชาย สังข�วิเชียร รองประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    ขอเสนอชื่อนายวิชาญ ชุติธรพงษ� สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนเทศบาล 
    วัดศาลามีชัย ครับ 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรอง 
ประธานสภาเทศบาล  2 ท:าน ขอเชิญครับ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท่ีเคารพ  
เลขานุการสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรองถูกต.อง 2 ท:าน คือ  
     1.นายขัตติยะ  อารีพร.อม สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
     2. นายสมชาย  สุนทร สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใด จะเสนอชื่อ 
ประธานสภาเทศบาล  เปRนอย:างอ่ืนอีกหรือไม: ขอเชิญครับ 
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะเสนอชื่อเปRนอย:างอ่ืนอีก  
     เปGนอันว8าสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช แห8งนี้  เห็นชอบเปGน
    เอกฉันท&เลือกนายวิชาญ  ชุติธรพงษ&   สมาชิกสภาเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราชเขตเลือกตั้งท่ี 1 เปGนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน 
    โรงเรียนเทศบาลวัดศาลามีชัย 
     ต:อไป กระผมขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ได.เสนอชื่อท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ผู.ท่ีสมควรแต:งต้ัง
    เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนสาธิตเทศบาล           
    วัดเพชรจริก จํานวน 1 ท:าน ขอเชิญเสนอได.ครับ 
     ขอเชิญท:านสมชาย  สังข�วิเชียร รองประธานสภาเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราชเสนอครับ 
 
 
 



๓๐ 
 

นายสมชาย  สังข&วิเชียร   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ที่เคารพ
รองประธานสภาเทศบาล  กระผมนายสมชาย  สั งข� วิ เ ชี ยร  รองประธานสภาเทศบาลนคร              
    นครศรีธรรมราช ขอเสนอชื่อนางสมฤดี  สุขบําเพิง สมาชิกสภาเทศบาล
    นครนครศรีธรรมราช เขตเลือกต้ังท่ี 1 เปRนคณะกรรมการสถานศึกษา    
    ข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนสาธิตเทศบาลวัดเพชรจริก ครับ 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรอง 
ประธานสภาเทศบาล  2 ท:าน ขอเชิญครับ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท่ีเคารพ  
เลขานุการสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรองถูกต.อง 2 ท:าน คือ  
     1.นายขัตติยะ  อารีพร.อม สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
     2. นายสมชาย  สุนทร สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใดจะเสนอชื่อ 
ประธานสภาเทศบาล  เปRนอย:างอ่ืนอีกหรือไม: ขอเชิญครับ 
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะเสนอชื่อเปRนอย:างอ่ืนอีก  
     เปGนอันว8า สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชแห8งนี้ เห็นชอบเปGน
    เอกฉันท&เลือกนางสมฤดี  สุขบําเพิง สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกตั้งท่ี 1 เปGนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนสาธิต
    เทศบาลวัดเพชรจริก 
     ต:อไป กระผมขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ได.เสนอชื่อท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ผู.ท่ีสมควรแต:งต้ัง
    เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนเทศบาลวัดท.าวโคตร 
    จํานวน 1 ท:าน ขอเชิญเสนอครับ 
     ขอเชิญท:านสมชาย  สังข�วิเชียร รองประธานสภาเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราชเสนอครับ 
 
นายสมชาย  สังข&วิเชียร   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ        
รองประธานสภาเทศบาล  กระผมนายสมชาย  สังข�วิเชียร รองประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช     
    ขอเสนอชื่อนายปริญญา ไชยแก.ว สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 2 เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนเทศบาล  
    วัดท.าวโคตร ครับ 
 
 
 
 



๓๑ 
 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรอง 
ประธานสภาเทศบาล  2 ท:าน ขอเชิญครับ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท่ีเคารพ 
เลขานุการสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรองถูกต.อง 2 ท:าน คือ  
     1.นายขัตติยะ  อารีพร.อม สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
     2. นายสมชาย  สุนทร สมาชกิสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใด จะเสนอชื่อ 
ประธานสภาเทศบาล  เปRนอย:างอ่ืนอีกหรือไม: ขอเชิญครับ  
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะเสนอชื่อเปRนอย:างอ่ืนอีก  
     เปGนอันว8าสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชแห8งนี้ เห็นชอบเปGน
    เอกฉันท& เ ลือกนายปริญญา  ไชยแก.ว สมาชิกสภาเทศบาลนคร           
    นครศรีธรรมราช เขตเลือกตั้งท่ี 2 เปGนคณะกรรมการสถานศึกษา       
    ข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนเทศบาลวัดท.าวโคตร 

     ต:อไป กระผมขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ได.เสนอชื่อท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ผู.ท่ีสมควรแต:งต้ัง
    เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนเทศบาลวัดเสมาเมือง 
    จํานวน  1 ท:าน ขอเชิญเสนอได.ครับ    
     ขอเชิญท:านสมชาย   สังข�วิเชียร รองประธานสภาเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราช เสนอครับ 
 
นายสมชาย  สังข&วิเชียร   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  ท่ีเคารพ 
รองประธานสภาเทศบาล  กระผมนายสมชาย  สั งข� วิ เ ชี ยร  รองประธานสภาเทศบาลนคร              
    นครศรีธรรมราช ขอเสนอชื่อ นายอุดมศักด์ิ  ศรีตุลาการ สมาชิกสภา                 
    เทศบาลนครนครศรีธรรมราช เขตเลือกต้ังท่ี 2 เปRนคณะกรรมการ         
    สถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนเทศบาลวัดเสมาเมือง ครับ 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรอง
ประธานสภาเทศบาล  2 ท:าน ขอเชิญครับ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท่ีเคารพ
เลขานุการสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรองถูกต.อง 2 ท:าน คือ  
     1.นายขัตติยะ  อารีพร.อม สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
     2. นายสมชาย  สุนทร สมาชกิสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 



๓๒ 
 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใด จะเสนอชื่อ
ประธานสภาเทศบาล  เปRนอย:างอ่ืนอีกหรือไม: ขอเชิญครับ    
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะเสนอชื่อเปRนอย:างอ่ืนอีก  
     เปGนอันว8า สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชแห8งนี้ เห็นชอบเปGน
    เอกฉันท&เลือกนายอุดมศักดิ์  ศรีตุลาการ  สมาชิกสภาเทศบาลนคร   
    นครศรีธรรมราช เขตเลือกตั้งท่ี 2 เปGนคณะกรรมการสถานศึกษาพ้ืนฐาน 
    โรงเรียนเทศบาลวัดเสมาเมือง 
     ต:อไป กระผมขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ได.เสนอชื่อท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ผู.ท่ีสมควรแต:งต้ัง
    เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนนานาชาติเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราช จํานวน ๑ ท:าน ขอเชิญเสนอครับ 
     ขอเชิญท:านสมชาย   สังข�วิเชียร รองประธานสภาเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราช เสนอครับ 
 
นายสมชาย  สังข&วิเชียร   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ
ประธานสภาเทศบาล  กระผมนายสมชาย  สั งข� วิ เ ชี ยร  รองประธานสภาเทศบาลนคร              
    นครศรีธรรมราช ขอเสนอชื่อนายภาคภูมิ แสงแก.ว  สมาชิกสภาเทศบาล
    นครนครศรีธรรมราช เขตเลือกต้ังท่ี 4 เปRนคณะกรรมการสถานศึกษา    
    ข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนนานาชาติเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ครับ 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรอง   
ประธานสภาเทศบาล  ๒ ท:าน ขอเชิญครับ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ
เลขานุการสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรองถูกต.อง 2 ท:าน คือ  
     1.นายขัตติยะ  อารีพร.อม สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
     2. นายสมชาย  สุนทร สมาชกิสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใด จะเสนอชื่อ
ประธานสภาเทศบาล  เปRนอย:างอ่ืนอีกหรือไม: ขอเชิญครับ 
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะเสนอชื่อเปRนอย:างอ่ืนอีก  
     เปGนอันว8าสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชแห8งนี้ เห็นชอบเปGน 
    เอกฉันท&เลือกนายภาคภูมิ แสงแก.ว  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เ ขต เ ลื อกตั้ ง ท่ี  4 เปG น คณะกรรมการสถานศึ กษา ข้ัน พ้ื นฐาน             
    โรงเรียนนานาชาติเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 



๓๓ 
 

     ต:อไป กระผมขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    ได.เสนอชื่อท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชผู.ท่ีสมควรแต:งต้ัง
    เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนเทศบาลวัดมเหยงคณ� 
    จํานวน 1 ท:าน ขอเชิญเสนอได.ครับ 
     ขอเชิญท:านสมชาย สังข�วิเชียร รองประธานสภาเทศบาลนคร             
    นครศรีธรรมราชเสนอครับ 

นายสมชาย  สังข&วิเชียร   เรียนท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  ท่ีเคารพ  
รองประธานสภาเทศบาล  กระผมนายสมชาย สังข�วิเชียร รองประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    ขอเสนอชื่อนายจิณณ�ชยุต  สาราพฤษ  สมาชิกสภาเทศบาลนคร                    
    นครศรีธรรมราช เขตเลือกต้ังท่ี 3 เปRนคณะกรรมการสถานศึกษา         
    ข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนเทศบาลวัดมเหยงคณ� ครับ 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรอง 
ประธานสภาเทศบาล  2 ท:าน ขอเชิญครับ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ
เลขานุการสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรองถูกต.อง 2 ท:าน คือ  
     1.นายขัตติยะ  อารีพร.อม สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
     2. นายสมชาย  โชติช:วง สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี ๔ 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใด จะเสนอชื่อ
ประธานสภาเทศบาล  เปRนอย:างอ่ืนอีกหรือไม: ขอเชิญครับ 
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะเสนอชื่อเปRนอย:างอ่ืนอีก  
     เปGนอันว8าสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชแห8งนี้ เห็นชอบเปGน
    เอกฉันท&เลือกนายจิณณ&ชยุต   สาราพฤษ  สมาชิกสภาเทศบาลนคร     
    นครศรีธรรมราช เขตเลือกตั้งท่ี 3 เปGนคณะกรรมการสถานศึกษา       
    ข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนเทศบาลวัดมเหยงคณ& 
     ต:อไป กระผมขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ได.เสนอชื่อท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ผู.ท่ีสมควรแต:งต้ัง
    เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนเทศบาลวัดเสาธงทอง 
    จํานวน 1 ท:าน ขอเชิญเสนอครับ 
     ขอเชิญท:านสมชาย   สังข�วิเชียร รองประธานสภาเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราช เสนอครับ 
 
 



๓๔ 
 

 
นายสมชาย  สังข&วิเชียร   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ 
รองประธานสภาเทศบาล  กระผมนายสมชาย สังข�วิเชียร รองประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ขอเสนอชื่อร.อยโท วิโรจน� วรรณกุล  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 4 เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนเทศบาล  
    วัดเสาธงทอง ครับ 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรอง
ประธานสภาเทศบาล  2 ท:าน ขอเชิญครับ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท่ีเคารพ
เลขานุการสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรองถูกต.อง 2 ท:าน คือ  
     ๑. นายสมชาย  สุนทร สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
     ๒.นายขัตติยะ  อารีพร.อม สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใด จะเสนอชื่อ
ประธานสภาเทศบาล  เปRนอย:างอ่ืนอีกหรือไม: ขอเชิญครับ 
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะเสนอชื่อเปRนอย:างอ่ืนอีก  
     เปGนอันว8าสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชแห8งนี้ เห็นชอบเปGน
    เอกฉันท&เลือกร.อยโทวิโรจน&  วรรณกุล  สมาชิกสภาเทศบาลนคร     
    นครศรีธรรมราช เขตเลือกตั้งท่ี 4 เปGนคณะกรรมการสถานศึกษา       
    ข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนเทศบาลวัดเสาธงทอง 
     ต:อไป กระผมขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ได.เสนอชื่อท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชผู.ท่ีสมควรแต:งต้ัง
    เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนเทศบาลวัดศรีทวี     
    จํานวน 1 ท:าน ขอเชิญเสนอได.ครับ 
     ขอเชิญท:านสมชาย   สังข�วิเชียร รองประธานสภาเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราช เสนอครับ 
 
นายสมชาย  สังข&วิเชียร   เรียนท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ 
รองประธานสภาเทศบาล  กระผมนายสมชาย  สังข�วิเชียร รองประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    ขอเสนอชื่อนายสมชาย  โชติช:วง สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 4 เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนเทศบาล
    วัดศรีทวีครับ 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรอง 
ประธานสภาเทศบาล  2 ท:าน ขอเชิญครับ 
 



๓๕ 
 

นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท่ีเคารพ 
เลขานุการสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรองถูกต.อง 2 ท:าน คือ  
     ๑. นายสมชาย  สุนทร สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
     ๒.นายขัตติยะ  อารีพร.อม สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใดจะเสนอชื่อ 
ประธานสภาเทศบาล  เปRนอย:างอ่ืนอีกหรือไม: ขอเชิญครับ 
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะเสนอชื่อเปRนอย:างอ่ืนอีก  
     เปGนอันว8าสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชแห8งนี้ เห็นชอบเปGน
    เอกฉันท& เ ลือกนายสมชาย  โชติช8วง สมาชิกสภาเทศบาลนคร         
    นครศรีธรรมราช เขตเลือกตั้งท่ี 4 เปGนคณะกรรมการสถานศึกษา     
    ข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนเทศบาลวัดศรีทวี 
     ต:อไป กระผมขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ได.เสนอชื่อท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ผู.ท่ีสมควรแต:งต้ัง
    เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนเทศบาลวัดใหญ: จํานวน
    1 ท:าน ขอเชิญเสนอครับ 
     ขอเชิญท:านสมชาย   สังข�วิเชียร รองประธานสภาเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราชเสนอครับ 
 
นายสมชาย  สังข&วิเชียร   เรียนท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชที่เคารพ 
รองประธานสภาเทศบาล  กระผมนายสมชาย  สังข�วิเชียร รองประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ขอเสนอชื่อนายทัตพงศ�  โภชนา  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 3 เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนเทศบาล
    วัดใหญ: ครับ 
  
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรอง 
ประธานสภาเทศบาล  2 ท:าน ขอเชิญครับ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ 
เลขานุการสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรองถูกต.อง 2 ท:าน คือ  
     ๑. นายสมชาย  สุนทร สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
     ๒.นายขัตติยะ  อารีพร.อม สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
 
 
 



๓๖ 
 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใดจะเสนอชื่อ 
ประธานสภาเทศบาล  เปRนอย:างอ่ืนอีกหรือไม: ขอเชิญครับ 
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะเสนอชื่อเปRนอย:างอ่ืนอีก  
     เปGนอันว8า สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชแห8งนี้ เห็นชอบเปGน   
    เอกฉันท&เลือกนายทัตพงศ&  โภชนา  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกตั้งท่ี 3 เปGนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียน    
    เทศบาลวัดใหญ8   
     ต:อไป กระผมขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ได.เสนอชื่อท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชผู.ท่ีสมควรแต:งต้ัง
    เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนเทศบาลวัดท:าโพธิ์            
    จํานวน 1 ท:าน ขอเชิญเสนอได.ครับ 
     ขอเชิญท:านสมชาย สังข�วิเชียร รองประธานสภาเทศบาลนคร
    นครศรีธรรมราช เสนอครับ 
 
นายสมชาย  สังข&วิเชียร   เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ 
รองประธานสภาเทศบาล  กระผมนายสมชาย  สังข�วิเชียร รองประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    ขอเสนอชื่อนายกะแมน  หมิแหม  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 3 เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนเทศบาล 
    วัดท:าโพธิ์ ครับ 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรอง 
ประธานสภาเทศบาล  2 ท:าน ขอเชิญครับ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท่ีเคารพ 
เลขานุการสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช รับรองถูกต.อง 2 ท:าน คือ  
     ๑. นายสมชาย  สุนทร สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
     ๒.นายขัตติยะ  อารีพร.อม สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
    เขตเลือกต้ังท่ี 1 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใด จะเสนอชื่อ 
ประธานสภาเทศบาล  เปRนอย:างอ่ืนอีกหรือไม: ขอเชิญครับ 
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะเสนอชื่อเปRนอย:างอ่ืนอีก  
     เปGนอันว8าสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช แห8งนี้  เห็นชอบเปGน
    เอกฉันท& เ ลื อกนายกะแมน  หมิแหม  สมาชิกสภาเทศบาลนคร                        
    นครศรีธรรมราช  เขตเลือกตั้งท่ี 3 เปGนคณะกรรมการสถานศึกษา    
    ข้ันพ้ืนฐาน โรงเรียนเทศบาลวัดท8าโพธิ์ 



๓๗ 
 

     เปGนอันว8าสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชแห8งนี้ เห็นชอบเปGน
    เอกฉันท&คัดเลือกท8านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช            
    เปGนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน จํานวน 10 คน (โรงเรียนละ 
    1 คน) ดังนี้  
    1. นายวิชาญ  ชุติธรพงษ�  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช       
        เขตเลือกต้ังท่ี 1 เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน                
        โรงเรียนเทศบาลวัดศาลามีชัย 

    2. นางสมฤดี  สุขบําเพิง  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช     
       เขตเลือกต้ังท่ี 1 เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน               
       โรงเรียนสาธิตเทศบาลวัดเพชรจริก  

    3. นายปริญญา  ไชยแก.ว  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช     
       เขตเลือกต้ังท่ี 2 เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ัน พ้ืนฐาน              
       โรงเรียนเทศบาลวัดท.าวโคตร 

    4. นายอุดมศักด์ิ  ศรีตุลาการ  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช        
       เขตเลือกต้ังท่ี  2 เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน         
       โรงเรียนเทศบาลวัดเสมาเมือง 

    5. นายภาคภูมิ  แสงแก.ว  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
          เขตเลือกต้ังท่ี 4 เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน      
       โรงเรียนนานาชาติเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 

    6. นายจิณณ�ชยุต  สาราพฤษ  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรธีรรมราช  
        เขตเลือกต้ังท่ี 3 เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน   
       โรงเรียนเทศบาลวัดมเหยงคณ� 

    7. ร.อยโทวโิรจน�  วรรณกุล  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรธีรรมราช          
       เขตเลือกต้ังท่ี 4 เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน          
       โรงเรียนเทศบาลวัดเสาธงทอง  

    8. นายสมชาย  โชติช:วง  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช      
       เขตเลือกต้ังท่ี 4 เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน              
       โรงเรียนเทศบาลวัดศรีทวี   

    9. นายทัตพงศ�  โภชนา  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช       
       เขตเลือกต้ังท่ี 3 เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน          
       โรงเรียนเทศบาลวัดใหญ:   

    10. นายกะแมน  หมิแหม  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรธีรรมราช          
          เขตเลือกต้ังท่ี 3 เปRนคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน        
         โรงเรียนเทศบาลวัดท:าโพธิ์ 
  
 
 



๓๘ 
 

     ญัตติท่ี 6.7 ขอเสนอญัตติเรื่อง ขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนเงิน
    งบประมาณรายจ8ายประจําป�งบประมาณ พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ8ายเปGน
    รายการใหม8 กองสวัสดิการสังคม เปGนเงิน 41,780 บาท 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านวงศ�วชิร  โอวรารินท� รองนายกเทศมนตรีนคร 
ประธานสภาเทศบาล  นครศรีธรรมราช ได.รับมอบหมายจากนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช
    ให.แถลงญัตติต:อสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ขอเชิญครับ 
 
นายวงศ&วชิร  โอวรารินทร&  เรียน ท:านประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาเทศบาลผู.ทรงเกียรติ 
รองนายกเทศมนตรีฯ ผมวงศ�วชิร  โอวรารินท� รองนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ได.รับ

มอบหมายจากนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ให.แถลงญัตติต:อ   
สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชดังจะขอกราบเรียน ดังต:อไปนี้ 

ญัตต ิ
        สํานักงานเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
        ถนนราชดําเนิน ตําบลคลัง อําเภอเมือง 
        จังหวัดนครศรีธรรมราช 80000 

       ๑๗  พฤษภาคม  2564 

เรื่อง ขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ:ายประจําปSงบประมาณ พ.ศ.2564 ไปต้ังจ:ายเปRน 
รายการใหม: กองสวัสดิการสังคม 

เรียน ประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 

  ข.าพเจ.าขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ:ายประจําปSงบประมาณ พ.ศ.2564 
ไปต้ังจ:ายเปRนรายการใหม: โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

โอนลด 
แผนงานสังคมสงเคราะห&  
งานสวัสดิการสังคมและสังคมสงเคราะห& 
งบดําเนินงาน  
หมวดค:าใช.สอย 
ประเภทรายจ:ายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม:เข.าลักษณะรายจ:ายหมวดอ่ืน ๆ 
- โครงการโรงเรียนวัยใส เทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
จํานวน 300,000 บาท งบประมาณคงเหลือ 109,299 บาท 
ขอโอนลด จํานวน 41,780 บาท 
รวมขอโอนลดท้ังส้ิน จํานวน 41,780 บาท (ส่ีหม่ืนหนึ่งพันเจ็ดร.อยแปดสิบบาทถ.วน) 

  โอนตั้งจ8ายเปGนรายการใหม8 
แผนงานสังคมสงเคราะห&  
งานสวัสดิการสังคมและสังคมสงเคราะห& 
งบลงทุน  
หมวดค8าครุภัณฑ&  
ประเภทครุภัณฑ&สํานักงาน จํานวน 3 รายการ เปGนเงิน 41,780 บาท 



๓๙ 
 

๑. Partition ขนาด W.80 x H.180 Cm.แผงทึบ มีกล:องกันกระแทก จํานวน 4 แผง ๆ ละ 
3,950 บาท เปRนเงิน 15,800 บาท, Partition ขนาด W.80 x H.180 Cm. แผงกระจกฝJา+ทึบ มีกล:องกัน
กระแทก จํานวน 2 แผง ๆ ละ 5,700 บาท เปRนเงิน 11,400 บาท, เสาจบ ขนาด 180 Cm. จํานวน 2 
ด.าน ๆ ละ 1,550 บาท เปRนเงิน 3,100 บาท และขาตัวที จํานวน 8 อัน ๆ ละ 360 บาท เปRนเงิน 2,880 
บาท ซ่ึงรวมเปRนเงินท้ังสิ้น 33,180 บาท ปรากฏในแผนพัฒนาท.องถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) เพ่ิมเติม ฉบับท่ี 
9 หน.าท่ี 35 ลําดับท่ี 43 (จัดซ้ือตามราคาท.องตลาด) 

๒. โตnะทํางานระดับ 1-2 ขนาดไม:น.อยกว:า 60 x 120 x 75 ซม. เปRนโตnะไม. ขาเหล็ก
หรือขาไม. จํานวน 1 ตัว เปRนเงิน 5,800 บาท ปรากฏในแผนพัฒนาท.องถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) เพ่ิมเติม 
ฉบับท่ี 9 หน.าท่ี 35 ลําดับท่ี 44 (จัดซ้ือตามราคาท.องตลาด) 

3. เก.าอ้ีสํานักงาน ขนาดไม:น.อยกว:า59 x 60 x 78-88 ซม. เปRนเก.าอ้ีบุนวม มีล.อเลื่อน 
5 แฉก ขาชุบโครเม่ียม สามารถปรับระดับสูงตํ่าได.ด.วยระบบไฮโดรลิค จํานวน 1 ตัว เปRนเงิน 2,800 บาท 
ปรากฏในแผนพัฒนาท.องถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) เพ่ิมเติม ฉบับท่ี 9 หน.าท่ี 36 ลําดับท่ี 45 (จัดซ้ือตามราคา
ท.องตลาด) 

รวมโอนไปตั้งจ8ายเปGนรายการใหม8 จํานวน 41,780 บาท (ส่ีหม่ืนหนึ่งพันเจ็ดร.อยแปดสิบ 
บาทถ.วน) 

 (รายละเอียดแนบท.ายญัตติ) 

  เนื่องจากมีเงินงบประมาณเพียงพอสําหรับการโอนลด เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑ� สําหรับให.บริการ
ประชาชน  

  ท้ังนี้ เพ่ือให.การปฏิบัติเปRนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว:าด.วยวิธีการงบประมาณของ
องค�กรปกครองส:วนท.องถ่ิน พ.ศ.2563 หมวด 4 ข.อ 27 “การโอนเงินงบประมาณรายจ:ายในงบลงทุน      
โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ท่ีทําให.ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปต้ังจ:ายเปRนรายการใหม: ให.เปRน
อํานาจอนุมัติของสภาท.องถ่ิน” 

  ขอได.โปรดนําเสนอต:อท่ีประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชเพ่ือพิจารณาต:อไป 
 
       ขอแสดงความนับถือ 
 
 
        ลงชื่อ     กณพ  เกตุชาติ    ผู.เสนอ 
                 (นายกณพ  เกตุชาติ) 
        นายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช 
 
 
 
 
  
 
 
 



๔๐ 
 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอขอบคุณท:านวงศ�วชิร  โอวรารินท� รองนายกเทศมนตรีนคร 
ประธานสภาเทศบาล  นครศรีธรรมราช  
     ในญัตตินี้ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใด    
    จะขออภิปราย ขอเชิญครับ 
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะขออภิปรายเปRนอย:างอ่ืนอีก กระผมขอมติจากท่ีประชุมสภาเทศบาล
    นครนครศรีธรรมราช นะครับ  
     สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใด เห็นชอบอนุมัติให.
    โอนเงินงบประมาณรายจ:ายประจําปSงบประมาณ พ.ศ. 2564 ไปต้ังจ:าย
    เปRนรายการใหม: กองสวัสดิการสังคม รวมเปRนเงินท้ังสิ้น 41,780 บาท    
    (สี่หม่ืนหนึ่งพันเจ็ดร.อยแปดสิบบาทถ.วน) ขอได.โปรดยกมือ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ
เลขานุการสภาเทศบาล  ขณะนี้จํานวนสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช อยู:ครบองค�ประชุม 
    เห็นชอบ 23 เสียง 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใด ไม:เห็นชอบ 
ประธานสภาเทศบาล  ขอได.โปรดยกมือ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชไม:เห็นชอบ ไม:มีครับ 
เลขานุการสภาเทศบาล   
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร�   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใดงดออกเสียง 
ประธานสภาเทศบาล  ขอได.โปรดยกมือ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรธีรรมราชงดออกเสียง 1 เสยีง ครับ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   เปGนอันว8าสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชแห8งนี้ เห็นชอบเปGน
ประธานสภาเทศบาล  เอกฉันท&อนุมัติให.โอนเงินงบประมาณรายจ8ายประจําป�งบประมาณ       
    พ.ศ.2564 ไปตั้งจ8ายเปGนรายการใหม8 กองสวัสดิการสังคม รวมเปGนเงิน
    ท้ังส้ิน 41,780 บาท (ส่ีหม่ืนหนึ่งพันเจ็ดร.อยแปดสิบบาทถ.วน) 
  
     ญัตติท่ี 6.8 ขอเสนอญัตติเรื่อง ขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนเงิน
    งบประมาณรายจ8ายประจําป�งบประมาณ พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ8ายเปGน
    รายการใหม8 กองการแพทย& เปGนเงิน 307,000 บาท 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านกณพ  เกตุชาติ นายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช 
ประธานสภาเทศบาล  แถลงญัตติต:อสภา เชิญครับ 
 
 



๔๑ 
 

นายกณพ  เกตุชาติ  เรียน ท:านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลนคร 
นายกเทศมนตรีฯ นครศรีธรรมราช ผู.ทรงเกียรติทุกท:าน ผมกณพ  เกตุชาติ นายกเทศมนตรี

นครนครศรีธรรมราช ขอแถลงญัตติต:อสภาดังจะขอกราบเรียน ดังต:อไปนี้ 
 

       ญัตติ 
        สํานักงานเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
        ถนนราชดําเนิน ตําบลคลัง  อําเภอเมือง 
        จังหวัดนครศรีธรรมราช  80000 

18  พฤษภาคม   2564 

เรื่อง ขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ:ายประจําปSงบประมาณ พ.ศ.2564  
           ไปต้ังจ:ายเปRนรายการใหม: กองการแพทย�   

เรียน ประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 

  ข.าพเจ.าขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ:ายประจําปSงบประมาณ พ.ศ. 2564
ไปต้ังจ:ายเปRนรายการใหม:  โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

โอนลด   
  แผนงานสาธารณสุข   
  งานโรงพยาบาล 

งบดําเนินงาน 
หมวดค:าใช.สอย 
ประเภท รายจ:ายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม:เข.าลักษณะรายจ:ายหมวดอ่ืน ๆ  
โครงการสร.างเสริมและส:งเสริมศักยภาพการดําเนินงานอาสาสมัครสาธารณสุข กองการแพทย� 

เทศบาลนครนครศรีธรรมราช จํานวน  2,010,500.00 บาท งบประมาณคงเหลือ 861,200.00 บาท  
ปรากฏในแผนพัฒนาท.องถ่ิน (พ.ศ.2561 - 2565) หน.าท่ี 344 ลําดับท่ี 16 

ขอโอนลดจํานวน  307,000.00 บาท   
 

รวมโอนลดท้ังส้ิน  จํานวน  307,000.00 บาท (สามแสนเจ็ดพันบาทถ.วน) 
 

โอนตั้งจ8ายเปGนรายการใหม8 
  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 

งานก8อสร.างโครงสร.างพ้ืนฐาน 
งบลงทุน 
หมวดค:าท่ีดินและสิ่งก:อสร.าง  
 -  งานก:อสร.างอาคารโดมโรงพยาบาลเทศบาลนครนครศรีธรรมราช เพ่ือก:อสร.างอาคารโดม 

คสล.ชั้นเดียว ขนาดความกว.างของพ้ืนท่ี 4 x 10.7 เมตร โรงพยาบาลเทศบาลนครนครศรีธรรมราช            
ตามรูปแบบและรายการของเทศบาล จํานวน 307,000.00 บาท ปรากฏในแผนพัฒนาท.องถ่ิน            
(พ.ศ.2561 - 2565) เพ่ิมเติม ฉบับท่ี 9 หน.าท่ี 12 ลําดับท่ี 1) 

รวมโอนตั้งจ8ายเปGนรายการใหม8ท้ังส้ินจํานวน 307,000.00  บาท (สามแสนเจ็ดพันบาทถ.วน) 
 

  (รายละเอียดแนบท.ายญัตตินี้)  
 

 



๔๒ 
 

เนื่องจากงบประมาณมีเพียงพอสําหรับการโอนลด เพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพในการปฏิบัติงาน  
ของกองการแพทย� เทศบาลนครนครศรีธรรมราช  

  ท้ังนี้  เพ่ือให.การปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว:าด.วยวิธีการงบประมาณของ     
องค�กรปกครองส:วนท.องถ่ิน พ.ศ.2563หมวด 4 “การโอนเงินงบประมาณรายจ:ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม 
โอนลด ท่ีทําให.ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปต้ังจ:ายเปRนรายการใหม: ให.เปRนอํานาจอนุมัติของ
สภาท.องถ่ิน” 

  ขอได.โปรดนําเสนอต:อท่ีประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชเพ่ือพิจารณาต:อไป 
 

ขอแสดงความนับถือ 
 

     
    ลงชื่อ      กณพ  เกตุชาติ     ผู.เสนอ   

        (นายกณพ  เกตุชาติ) 
              นายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช 
 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอขอบคุณท:านนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ในญัตตินี้
ประธานสภาเทศบาล   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใด จะขออภิปราย       
    ขอเชิญครับ 
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะขออภิปรายเปRนอย:างอ่ืนอีก กระผมขอมติจากท่ีประชุมสภาเทศบาล
    นครนครศรีธรรมราช นะครับ  
     สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท:านใดเห็นชอบอนุมัติ
    ให.โอนเงินงบประมาณรายจ:ายประจําปSงบประมาณ พ.ศ.2564 ไปต้ังจ:าย
    เปRนรายการใหม: กองการแพทย� รวมเปRนเงินท้ังสิ้น 307,000.00 บาท 
    (สามแสนเจ็ดพันบาทถ.วน) ขอได.โปรดยกมือครับ 
 

นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ 
เลขานุการสภาเทศบาล  ขณะนี้จํานวนสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช อยู:ครบองค�ประชุม 
    เห็นชอบ 23 เสียง 
 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใดไม:เห็นชอบ 
ประธานสภาเทศบาล  ขอได.โปรดยกมือ 
 

นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชไม:เห็นชอบ ไม:มีครับ 
เลขานุการสภาเทศบาล   
 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใดงดออกเสียง 
ประธานสภาเทศบาล  ขอได.โปรดยกมือ 
 

นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรธีรรมราชงดออกเสียง 1 เสยีง ครับ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 
 



๔๓ 
 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   เปGนอันว8าสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชแห8งนี้ เห็นชอบ
ประธานสภาเทศบาล  เปGนเอกฉันท&อนุมัติให.โอนเงินงบประมาณรายจ8ายประจําป�งบประมาณ       
    พ.ศ.2564 ไปตั้งจ8ายเปGนรายการใหม8 กองสวัสดิการสังคม รวมเปGนเงิน
    ท้ังส้ิน 41,780 บาท (ส่ีหม่ืนหนึ่งพันเจ็ดร.อยแปดสิบบาทถ.วน) 
  
     ญัตติ ท่ี  6.9 ขอเสนอญัตติ เรื่ อง ขอเสนอญัตติขออนุ มัติ          
    ใช.จ8ายเงินบํารุงโรงพยาบาลเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ประจําป�      
    งบประมาณ พ.ศ . 2564 เ พ่ือสมทบจัด ซ้ือรถพยาบาลฉุก เฉิน                 
    (รถกระบะ) ปริมาตรกระบอกสูบไม8ต่ํากว8า 2,400 ซีซี หรือกําลัง       
    เครื่องยนต&สูงสุดไม8ต่ํากว8า 110 กิโลวัตต& จํานวน 1 คัน กองการแพทย& 
    เปGนเงิน 352,076.74 บาท 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอเชิญท:านกณพ  เกตุชาติ นายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช 
ประธานสภาเทศบาล  แถลงญัตติต:อสภา ขอเชิญครับ 
 
นายกณพ  เกตุชาติ  เรียน ท:านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาลนคร 
นายกเทศมนตรีฯ นครศรีธรรมราช ผู.ทรงเกียรติทุกท:าน ผมกณพ  เกตุชาติ นายกเทศมนตรี

นครนครศรีธรรมราช ขอแถลงญัตติต:อสภาดังจะขอกราบเรียน ดังต:อไปนี้ 
 

     ญัตติ 
        สํานักงานเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 
        ถนนราชดําเนิน ตําบลคลัง  อําเภอเมือง 
        จังหวัดนครศรีธรรมราช  80000 

18  พฤษภาคม   2564 
เรื่อง ขอเสนอญัตติขออนุมัติใช.จ:ายเงินบํารุงโรงพยาบาลเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ประจําปSงบประมาณ 
 พ.ศ. 2564 เพ่ือสมทบจัดซ้ือรถพยาบาลฉุกเฉิน (รถกระบะ) ปริมาตรกระบอกสูบไม:ต่ํากว:า 2,400 ซีซี  
 หรือกําลังเครื่องยนต�สูงสุดไม:ตํ่ากว:า 110 กิโลวัตต�  จํานวน 1 คัน 

เรียน ประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 

  ข.าพเจ.าขอเสนอญัตติขออนุมัติใช.จ:ายเงินบํารุงโรงพยาบาลเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  
พ.ศ. 2564 โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

ขออนุมัติใช.จ:ายเงินบํารุงโรงพยาบาลเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ประจําปSงบประมาณ
พ.ศ. 2564 เพ่ือสมทบจัดซ้ือรถพยาบาลฉุกเฉิน (รถกระบะ) ปริมาตรกระบอกสูบ ไม:ตํ่ากว:า 2,400 ซีซี
หรือกําลังเครื ่องยนต�ส ูงส ุดไม:ตํ่ากว:า 110 กิโลว ัตต�  จํานวน 1 คัน ปรากฏในแผนพัฒนาท.องถิ ่น        
(พ.ศ. 2561 - 2565)  เพ่ิมเติม ฉบับท่ี 9  หน.าท่ี  32  ลําดับท่ี  33  
  - ค:าจัดหารถพยาบาลฉุกเฉิน  (รถกระบะ) ปริมาตรกระบอกสูบ ไม:ตํ่ากว:า  2,400 ซีซี 
หรือกําลังเครื่องยนต�สูงสุดไม:ตํ่ากว:า 110 กิโลวัตต� จํานวน  1 คัน  จํานวนเงิน  1,070,000.00 บาท   
(หนึ่งล.านเจ็ดหม่ืนบาทถ.วน)  ซ่ึงได.จัดสรรจากสํานักงานหลักประกันสุขภาพแห:งชาติ งบค:าบริการทางการแพทย�    
ท่ีเบิกจ:ายในลักษณะงบลงทุน (งบค:าเสื่อม) สําหรับบริการภาครัฐสังกัดอ่ืนและภาคเอกชน ปSงบประมาณ  
2564 โรงพยาบาลเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  ได.รับเงินจัดสรร  ลําดับท่ี 6 เปRนเงิน  717,923.26 บาท 



๔๔ 
 

(เจ็ดแสนหนึ่งหม่ืนเจ็ดพันเก.าร.อยยี่สิบสามบาทยี่สิบหกสตางค�)  คงเหลืองบประมาณท่ีต.องสมทบเปGนเงิน  
352,076.74บาท (สามแสนห.าหม่ืนสองพันเจ็ดสิบหกบาทเจ็ดสิบสี่สตางค�)  

  โรงพยาบาลเทศบาลนครนครศรีธรรมราช มีเงินบํารุงคงเหลือ ณ วันที่ 30 เมษายน 
2564 จํานวน  133,454,357.56 บาท (หนึ ่งร.อยสามสิบสามล.านสี ่แสนห.าหมื่นสี ่พันสามร.อย         
ห.าสิบเจ็ดบาทห.าสิบหกสตางค�)  มีเพียงพอท่ีจะสมทบจ:ายได. 

ท้ังนี้ เพ่ือให.การปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว:าด.วยเงินบํารุงโรงพยาบาลและ 
หน:วยบริการสาธารณสุขขององค�กรปกครองส:วนท.องถ่ิน แก.ไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2561  
 

ข.อ 6  (5) ค:าครุภัณฑ� ท่ีดินและสิ่งก:อสร.างของโรงพยาบาลและหน:วยบริการสาธารณสุข   
 

ข.อ 6 วรรคท.าย การใช.จ:ายเงินบํารุงตาม  (5)  ให.เสนอผู.บริหารท.องถ่ินให.ความเห็นชอบ 
แล.วเสนอให.สภาองค�กรปกครองส:วนท.องถ่ินอนุมัติ   
 

“ข.อ  6/1 การใช .จ :าย เง ิน บําร ุงตามข .อ  6  จะต .องมีเ ง ิน บําร ุงคง เหล ืออยู :ในบ ัญชี
โรงพยาบาลและหน:วยบริการสาธารณสุข เพื่อใช.จ:ายในกรณีที่มีความจําเปRนเร:งด:วน สําหรับโรงพยาบาล
ต.องมีเงินบํารุงคงเหลือไม:น.อยกว:าห.าแสนบาท และหน:วยบริการสาธารณสุขต.องมีเงินบํารุงคงเหลือไม:น.อย
กว:าสองแสนบาท  

  ขอได.โปรดนําเสนอต:อท่ีประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชเพ่ือพิจารณาต:อไป 
 

ขอแสดงความนับถือ 
 
     

ลงชื่อ     กณพ  เกตุชาติ     ผู.เสนอ   
      (นายกณพ  เกตุชาติ) 

          นายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช 
 
 

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ขอขอบคุณท:านนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ในญัตตินี้ 
ประธานสภาเทศบาล   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใดจะขออภิปราย       
    ขอเชิญครับ 
     ไม:มีนะครับ เม่ือไม:มีท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช
    ท:านใดจะขออภิปรายเปRนอย:างอ่ืนอีก กระผมขอมติจากท่ีประชุมสภาเทศบาล
    นครนครศรีธรรมราชนะครับ 
      สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใดเห็นชอบอนุมัติ  
    ให.ใช.จ:ายเงินบํารุงโรงพยาบาลเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ประจําปS
    งบประมาณ พ . ศ .2564  เ พ่ื อสมทบจั ด ซ้ื อ รถพยาบาล ฉุก เ ฉิน            
    (รถกระบะ) ปริมาตรกระบอกสูบไม:ตํ่ากว:า 2,400 ซีซี  หรือกําลัง   
    เครื่องยนต�สูงสุดไม:ตํ่ากว:า 110 กิโลวัตต� จํานวน 1 คัน รวมเปRนเงินท้ังสิ้น
    352 ,076 .74 บาท (สามแสนห. าห ม่ืนสอง พัน เจ็ ดสิ บหกบาท                  
    เจ็ดสิบสี่สตางค�)  ขอได.โปรดยกมือ 
 



๔๕ 
 

นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  เรียน ท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ 
เลขานุการสภาเทศบาล  ขณะนี้จํานวนสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช อยู:ครบองค�ประชุม 
    เห็นชอบ 23 เสียง 
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใดไม:เห็นชอบ 
ประธานสภาเทศบาล  ขอได.โปรดยกมือ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชไม:เห็นชอบ ไม:มีครับ 
เลขานุการสภาเทศบาล   
 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร�   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใดงดออกเสียง 
ประธานสภาเทศบาล  ขอได.โปรดยกมือ 
 
นายจิณณ&ชยุต  สาราพฤษ  สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรธีรรมราชงดออกเสียง 1 เสยีง ครับ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
   
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   เปGนอันว8าสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชแห8งนี้ เห็นชอบ
ประธานสภาเทศบาล  เป Gน เอกฉันท&อนุ มัติให. ใช.จ8ายเ งินบํารุงโรงพยาบาลเทศบาลนคร             
    นครศรีธรรมราช ประจําป�งบประมาณ  พ.ศ. 2564 เพ่ือสมทบจัดซ้ือ
    รถพยาบาลฉุกเฉิน (รถกระบะ)ปริมาตรกระบอกสูบไม8ต่ํากว8า 2,400ซีซี  
    หรือกําลังเครื่องยนต&สูงสุดไม8ต่ํากว8า 110 กิโลวัตต&  จํานวน 1 คัน    
    รวมเปGนเงินท้ังส้ิน 352,076.74 บาท (สามแสนห.าหม่ืนสองพันเจ็ดสิบ
    หกบาทเจ็ดสิบส่ีสตางค&)   
      

ระเบียบวาระท่ี 7  เรื่องอ่ืน ๆ  

นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ท:านสมาชิกสภาเทศบาลท:านใด มีเรื่องอ่ืน ๆ ท่ีจะนําเสนอต:อสภา
ประธานสภาเทศบาล  เทศบาลนครนครศรีธรรมราชในวันนี้ ขอเชิญครับ    
     ขอเชิญท:านจิรศักด์ิ  สมุทรอัษฎงค� สมาชิกสภาเทศบาลนคร 
    นครศรีธรรมราช เขตเลือกต้ังท่ี 3 ครับ 
      
นายจิรศักดิ์  สมุทรอัษฎงค&  กราบเรียนท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท่ีเคารพ 
สมาชิกสภาเทศบาล ครับ กระผมนายจีรศัก ด์ิ   สมุทรอัษฎงค�  สมาชิกสภาเทศบาลนคร

นครศรีธรรมราช เขตท่ี 3 ก:อนอ่ืนผมขอขอบพระคุณท:านประธานท่ีให.
โอกาสผมข้ึนมาพูดวาระท่ี 7 เรื่องอ่ืน ๆ ครับ ซ่ึงเรื่องท่ีผมจะพูดนําเสนอ   
จะเปRนประโยชน�ต:อประชาชนในเขตเทศบาลและเพ่ือนสมาชิกสภาเทศบาล  

 เรื่องแรก คือ เรื่องตัดต.นไม.ใหญ: เรื่องนี้ผมประสบเองเลยครับ ท่ีจริงผมก็
คลุกคลีกับงานเทศบาลมานานและผมได.มีคําร.องไป ท่ีบริเวณหลังวัดชะเมา 
ปรากฏว:าเปRนต.นไม.ก.ามปูต.นใหญ:มาก ผมเข.าไปสอบถามซํ้าอีกครั้งเม่ือวาน
เจ.าหน.าท่ีเข.าไปแล.วตามคําร.องเร:งด:วนแต:ก็กลับ เพราะว:ารถตัดไม:ถึง           



๔๖ 
 

 คือต.นนี้มันจะใหญ:มาก แล.วต.นนี้จะผุ ภาษาบ.านเราเรียกว:าจะพุกจะหักโค:น 
มันอยู:ข.างบ.านชาวบ.านครับ ถนนนั้นก็แคบ มีเด็ก มีผู.คนก็สัญจรไปมา รถ
สัญจรไปมาก็เยอะ จึงอยากเสนอว:า เรียนท:านประธานว:า ถ.าหากว:าเราใช.
รถดับเพลิงคันใหญ: ใช.งานมาก็ไม:ตํ่ากว:า 16 ปSแล.ว มาช:วยสัก 2 ชั่วโมง    
ก็จะจบภารกิจครับ ซ่ึงมันน.อยจะมีแต:จําเปRน ผมสอบถามเค.าบอกว:าต้ังแต:
สมัยท่ีผ:านมาแล.ว 9 ปSก็เสนอไปแล.วสองสามครั้งเหมือนกัน เรื่องแรก     
นะครับ  
  ต:อไปก็คือเรื่อง ดูดท:อล.างท:อนะครับ คือ ท่ีประสบนะถ.าหากรถ 
ดูดท:อล.างท:อเข.าถึงจะจัดการทันทีครับ แต:ถ.าเข.าไม:ถึงจะไม:ทํา พอดีรองเอส 
หายจากโควิดพอดีก็นํากําลังเข.าไปดูดท่ีซอย 5/2 เรียบร.อย แต:ปรากฏว:า
ดูดเฉพาะท่ีหน.าบ.านผู.ร.องและซอยนี้ก็ยาวแค: 80 เมตรเอง และติดคลอง
สามารถทําได.ง:าย ถ.าท:านประธานทราบแล.วก็ลองพิจารณาดูด.วยนะครับ  
ว:าสามารถจะทําได.ครับ  

หัวข.อท่ี 3 จากการปฏิบัติเชิงรุก ของท:านนายกเทศมนตรี ก็เลยจะ
มีเสียงบ:นมาถึงมวลสมาชิกนะครับ จากผู.ปฏิบัติงานว:างานมาก ทําไม:ทัน 
เพราๆ หน:อย เบาๆ หน:อย ทําไม:ทันแล.ว ผมก็เลยอยากจะพูดไปถึงฝIาย
บริหารผ:านท:านประธานว:า จะต.องเพ่ิมอัตรากําลัง อุปกรณ�ท้ังหลายด:วนเลย 
เพราะว:าทําเรื่องนี้ก:อนจะถึงฤดูฝน ก็ได.ยึดนโยบายของท:านนายกนะครับ   
ก็มีอุปกรณ�ท้ังหลาย 

อีกเรื่องหนึ่ง บุคลากรครับ ส:วนใหญ:อยู:มาหลายสมัยมาก ต้ังแต:
สมัยผมเปRนรองปS 34 เกินกว:านั้นอีกครับ ก็อยู:ตรงนั้นแหละครับ อยากจะ
เหมือนกรมสรรพากร ตํารวจ หรือ ท่ีดิน จะมีการสับเปลี่ยนโรเทท 
อัตรากําลังหมุนเวียน เพ่ือให.เกิดประสิทธิภาพของเราบางคนก็งอกรากแล.ว 
ถ.าหากว:าท:านประธานสภา ผ:านไปทางผู.บริหารเพ่ิมงบประมาณด.านนี้
โดยเร็วครับ จะเปRนประโยชน�กับเทศบาลตามนโยบายเร:งด:วนของท:านนายก 
ขอบคุณมากครับ  

 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ครับ ขอบคุณครับ เ ด๋ียวผมจะให.ฝI ายบริหารจะตอบหรือ 
ประธานสภาเทศบาล  ไม:ตอบก็เปRนดุลพินิจของท:านนะครับ ขอเรียนเชิญท:านฝIายบริหาร ครับ 
 
นายกณพ  เกตุชาติ   เรียนท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ  
นายกเทศมนตรีฯ  ท:านสมาชิกสภาเทศบาล ทุกท:าน 
     เรื่องท่ี 1 การตัดต.นไม. ได.มอบหมายท:านฉัตรชัย  อรุณสุวรรณกร
    รองนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ดําเนินการให.เรียบร.อยครับ 

เรื่องท่ี 2 การดูดท:อภาย ในอาทิตย�นี้จะรวบรวมความยาวของท:อ 
ท่ีจะต.องดูดในเขตเทศบาลท้ังหมด ท้ังในพ้ืนท่ีท่ีรถเข.าถึง และในพ้ืนท่ีท่ีรถ
เข.าไม:ถึง ในพ้ืนท่ีท่ีรถเข.าถึงนั้นจะจัดทําตารางเร:งด:วนเพ่ือให.รถได.ทํางาน 
ท้ัง 7 วัน ในส:วนของพ้ืนท่ีท่ีรถเข.าไม:ถึงนั้นจะใช.กําลังคนในการท่ีจะขุดลอก 
แต:หากปริมาณงานมีมากกว:าปริมาณคนและเวลานั้นใกล.เข.าหน.าฝนแล.ว



๔๗ 
 

ฝIายบริหารจะใช.วีการจ.างเหมาด.วยจะขุดลอกคูระบายน้ําท้ังหมดในเขต
เทศบาลให.เสร็จเรียบร.อยก:อนหน.าฝนในเวลาประมาณ 3 เดือนนี้  

เรื่องท่ี 3 ขอรับไปดําเนินการ คือ เรื่องของการบริหารบุคลากรใน
สํานักและกองต:าง ๆ เพ่ือจะได.เปRนขวัญกําลังใจและเพ่ิมประสิทธิภาพในการ
ทํางานต:อไป ขอขอบคุณครับ 

 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร& ครับ ขอบคุณท:านนายกครับ ต:อไปท:านใดมีเรื่องท่ีจะสอบถามอีก 
ประธานสภาเทศบาล  ขอเชิญนะครับ  
     ขอเชิญร.อยโทวิโรจน�  วรรณกุล สมาชิกสภาเทศบาลนคร                               
    นครศรีธรรมราช เขตเลือกต้ังท่ี 4 ครับ 

 
ร.อยโทวิโรจน& วรรณกุล กราบเรียนท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ 
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมร.อยโทวิโรจน�  วรรณกุล สมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช 

เขตเลือกต้ังท่ี 4 กระผมขอฝากท:านประธานสภา ผ:านไปยังนายกเทศมนตรี
นครนครศรีธรรมราช เรื่องดังต:อไปนี้ 

เรื่องท่ี 1 ตามสภาพภูมิศาสตร�เขตเลือกต้ังท่ี 4 ซ่ึงเปRนเขตเลือกต้ัง
ท่ีมีพ้ืนท่ีกว.าง มีพ้ืนท่ีอยู:ประมาณ 10 กว:าตารางกิโลเมตร เกือบครึ่งหนึ่ง
ของเขตพ้ืนท่ีในเขตเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท้ังหมด สภาพพ้ืนท่ียังคง
เปRนชนบทและมีความลําบากอยู:เปRนจํานวนมาก กระผมและเพ่ือนสมาชิก
สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช เขตเลือกต้ังท่ี 4 ได.ลงสํารวจพ้ืนท่ีพบว:า
สาธารณูปโภคต:าง ๆ ไม:ว:าจะเปRนไฟฟJาแสงสว:างตามซอกซอยยังคงมี      
ไม:เพียงพอ รวมถึงถนนหนทางท่ีมีอยู:ได.ชํารุดทรุดโทรมเปRนจํานวนมาก   
บางพ้ืนท่ียังคงเปRนถนนลูกรังอยู:หลายเส.นทาง กระผมมีความเข.าใจว:าใน
ปSงบประมาณ 2564 ซ่ึงมีอยู:จํานวนจํากัด ต.องนําไปใช.ในภารกิจเร:งด:วน
เก่ียวกับโควิด – 19 ซ่ึงมีการระบาดอยู:ในขณะนี้ แต:กระผมขอฝากท:าน
ประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ผ:านไปยังนายกเทศมนตรีนคร
นครศรีธรรมราช ได.โปรดพิจารณางบซ:อมแซมถนนและสาธารณูปโภคตามท่ี
กระผมได.กล:าวไปแล.วนั้น ตามสมควรแก:สภาพพ้ืนท่ีด.วยครับ 

เรื่องท่ี 2 ในปSงบประมาณถัดไป ฝากท:านประธานสภาเทศบาล
นครนครศรีธรรมราช ผ:านไปยังนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช        
ได.โปรดพิจารณาจัดสรรงบประมาณตามความเหมาะสมกับสภาพพ้ืนท่ีและ
ความทุรกันดารด.วยครับ ขอกราบขอบพระคุณครับ 

 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   เรียนเชิญท:านนายกเทศมนตรีนครนครศรีธรรมราช ครับ 
ประธานสภาเทศบาล     
 
นายกณพ  เกตุชาติ เรียนท:านประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช สมาชิกสภา 
นายกเทศมนตรี   เทศบาลนครนครศรีธรรมราช ท่ีเคารพ  
 



๔๘ 
 

เรื่องท่ี 1 ในปSงบประมาณนี้ยังมีเหลืออีก 4 เดือน ผมได.มอบ
นโยบายในการปฏิบัติงานให.กับท:านหัวหน.าส:วนเรียบร.อยแล.ว ขอให.มีการ
สํารวจเชิงรุก ถนนและไฟสาธารณะท่ีมีความชํารุด โดยเฉพาะอย:างยิ่ง      
ยึดหลักเรื่องของความปลอดภัยเปRนสิ่งเร:งด:วน ต.องรีบซ:อมแซมให.เสร็จ
เรียบร.อยใน 4 เดือนนี้ 

เรื่องท่ี 2 ถนนท่ีมีความจําเปRนจะต.องก:อสร.างในเขตเลือกต้ังท่ี 4 
นั้น ขอให.ท:านสมาชิกสภาเทศบาลได.กรุณาบรรจุในเทศบัญญัติงบประมาณ
ซ่ึงขณะนี้ ได. มีการเริ่มขบวนการแล.ว เพ่ือจะได.ปรากฏในเทศบัญญัติ
งบประมาณในปSงบประมาณต:อไปครับ ขอขอบคุณครับ 

 
นายสุเมธ  รัตนนาคินทร&   ครับ มีสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใด ท่ีจะเสนอ
ประธานสภาเทศบาล  ต:อสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช อีกหรือไม:ครับ  
   ถ.าไม:มีสมาชิกสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราชท:านใดมีเรื่องอ่ืน ๆ 

ท่ีจะเสนอต:อท่ีประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช เปRนอันว:าการ
ประชุมสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งท่ี 2 
ประจําปS พ.ศ. 2564 ในวันนี้ ได.หมดระเบียบวาระประชุมแล.ว กระผม   
ในนามประธานสภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ขอขอบคุณท:านสมาชิก
สภาเทศบาลนครนครศรีธรรมราช หัวหน.าส:วนราชการเทศบาลและ
เจ.าหน.าท่ีทุกท:าน รวมท้ังผู.มีเกียรติทุกท:านท่ีได.มาร:วมสังเกตการณ�และ    
ให.กําลังใจในการประชุมวันนี้ สําหรับวันนี้ผมขอปUดประชุมครับ  

      
เลิกประชุมเวลา  14.00 น. 
 
 
      


